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LIVRES ANCIENS

1 – ÆLIANUS

De varia Historia libri XIIII, nunc primum et lati-

nitate donati, et in lucem editi.

1 vol. in-12 relié plein velin ép. Basileæ

Oporini 1548. Oréoles dans les marges.

150 €

2 – ANONYME

Apologie pour les saincts pères de l'Eglise,

défenseurs de la grâce de Jésus-Christ contre

les erreurs qui leur sont imposées.

1 vol. in-4 relié plein veau ép. dos à nerfs.

Paris s.n. 1651. Reliure fâtiguée. 50 €

3 – ANONYME

Dictionnaire portatif des Conciles, contenant

une somme de tous les Conciles, généraux,

nationaux, provinciaux... le sujet de leur tenue;

leurs décisions sur le dogme ou la discipline,

les erreurs qu'ils ont condamnées – Depuis de

premier concile, tenue par les Apôtres à

Jérusalem, jusque et au delà du concile de

Trente. - On y joint une collection de canons

les plus remarquables...

1 fort vol. pt in-8 relié plein veau ép. dos à

nerfs orné. XXXVI-762 pp + tables. Paris Didot-

Nyon-Savoye 1758. 120 €

4 – AVITT (Pierre d')

Description générale de l'Europe, quatriesme

partie du monde, avec tous ses empires,

royaumes, estats et républiques. T.1 seul in

folio relié plein veau ép. Dos à nerfs orné.

Reliure moyenne. Paris Sonnius et Bechet

1643. 50 €

5 – BALUZIUS [BALUZE] (Stephanus)

prieur de Beauvais

Capitularia regum francorum Parisiis

(Capitulaires des Rois de France) Excudebat

Franciscus Muguet Regis et illustrissimi

Archiepis. Frontispice de Le Brun gravé sur cui-

vre par Giffard.

2 vol. in-folio reliés plein veau ép. Dos à nerfs

à caissons dorés. Paris Muguet 1677 (E.O.).

Mors fendus, coiffes abs. coins us. plats frottés,

mq au dos. T.1 avec 1448 pp. en 2 col. soit

724 pp. - T.2 avec 1660 pp. en 2 col. soit

830 pp. 600 €

6 – CHOMPRE

Dictionnaire abrégé de la fable.

1 fort vol. in-12 relié plein veau ép. dos lisse

(frotté). Paris Saillant & Nyon Bruxelles Le

Francq 1786. 50 €

7 – ANONYME [CLEMENT-DANTINE-
DURAND]
L'art de vérifier les dates des faits historiques,

des chartes, des chroniques et autres anciens

monumens...

1 vol. in-folio relié ½ basane, dos lisse. Paris

Desprez 1770 (Nlle éd.rev. corr. & augm.).

Reliure très moyenne.

BARBIER I-296f 60 €

8 – ANONYME [CLEMENT]
L'art de vérifier les dates des faits historiques, des

chartes, des chroniques et autres anciens monu-

mens, depuis la naissance de Notre-Seigneur,

par le moyen d'une table chronologique...

Complet en 3 vol. in-folio reliés ½ basane.

Paris Jombert Jeune 1783-1787 (3e édition

considérablement augmentée).

SAFFROY I-10107 – BARBIER I-297a – QUE-

RARD II-224 – BRUNET I-513 « Bonne édition

de cet ouvrage très estimé » - FOURNIER 142

« Cet ouvrage est regardé comme le chef-

d'œuvre de l'érudition » 500 €

9 – ANONYME [COLBERT d'après les
Mémoires de FROIDOUR]
Ordonnance de Louis XIV sur le fait des eaux

et forêts (1669).

1 fort vol. in-18 relié plein veau ép. dos lisse

orné (rest.) Paris Comptoir des Libraires 1733

(Nlle éd.) 754 pp.

BARBIER III-735f – THIEBAUD 702 100 €

10 – COMMINES (Philippe de)
Mémoires sur les principaux faits et gestes de

Louis XI et Charles VIII son fils, rois de France...

1 fort vol. pt in-12 relié plein parchemin ép. 10

f° n.p. + 853 pp. + tables n.p. Rouen Jean

Berthelin 1624. Bel ex. 400 €

11 – CUREAU de LA CHAMBRE (M. de)
Discours sur les causes du débordement du

NIL, orné d'une carte dépliante.

1 vol. pt in-8 relié plein veau ép. dos à nerfs à

caissons ornés. Paris Dallin 1665 (E.O.) 1

mors légèrement fendillé. Ex-Libris.

CIORANESCU XVII-22670 300 €

12 – DESGODETS
Les Loix des bâtiments suivant la coutume de

Paris.

1 fort vol. in-8 relié ½ basane, dos lisse orné.

Paris Libraires Associés 1787. 100 €

13 – DUCHESNE
Histoire d'Angleterre, d'Ecosse & d'Irlande.

1 fort vol. in-folio relié ½ veau, dos à nerfs

1641. Pièce de titre abs. mors fendu, coiffes

abs. 50 €

14 – ECHARD (Laurent)
Dictionnaire géographique portatif  ou

Description des royaumes, provinces, villes,

patriarchats, évêchés, duchés, forteresses, cita-

delles, villes impériales et anséatiques.

1 vol. pt in-8 relié plein veau ép. dos à nerfs à

caissons fleuris. Paris Didot 1747. 60 €

15 – FER (Nicolas de)
Introduction à la Géographie avec une des-

cription historique sur touttes (sic) les parties

de la terre.

1 vol. in-8 relié plein veau ép. dos à nerfs à

caissons fleuris – 6 cartes dépliantes. Paris

Danet 1717 (2e édition augmentée des longi-

tudes et latitudes des principales villes, suivant

les dernières observations). Coins & plats frot-

tés. Ex-Libris. 250 €

16 – GODWIN (William)
Les choses comme elles sont ou les aventures

de Caleb Williams.

4 vol. in-16 reliés ½ basane, dos lisse à liserés

dorés, tranches bleutées. Paris Dufart &

Dessenne An V (1797). Avec 4 frontispices.

Dos du t. 1 fendu & premier plat du t. 4 frotté.

80 €

17 – GUICHARD (Augustin Charles)
Traité du tribunal de famille.

1 vol. in-8 relié ½ basane, dos lisse orné. 200

pp. Rouen Labbey 1792.

JOINT : ROUSSEL (Napoléon)

Mémoires d'un écolier dédiés à tous ses cama-

rades. Illustrations de Thompson/Kellier.

1 vol. in-16 broché. Paris Delay 1841.

Soit 2 vol. 40 €

18 – HERODOTE
Halicarnassei historiarum libri IX.

1 vol. in-folio relié plein veau ép. dos à nerfs.

Genève Stephani 1618 (3e éd. Augm.).

Edition juxtalinéaire en latin & grec. Reliure

usée.

BRUNET III-122 « cette édition surpasse les 2

précédentes » 120 €

19 – JONSTON (Dr Jean)
Historiæ naturalis de quadrupedibus libri, cum

œneis figuris.

2 parties en 1 fort vol. in-folio à la française,

reliure moderne plein vélin blanc (en partie

débroché). Amsterdam Schipper 1657. Avec

2 frontispices. L'ouvrage comprend : t.1 De

quadrupedibus – 164 pp. - 80 planches ht. &

t.2 De Avibus – 160 pp. - 62 planches ht.

Certaines pages écornées ou pliées.  Un cer-

tain nombre de planches ne sont pas dans l'or-

dre numérique, mais néanmoins bien complet
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des 142 planches ht. Quelques restaurations

internes. 500 €

20 – LE LONG (Jacques)

Bibliothèque historique de la France contenant

le catalogue de tous les ouvrages tant impri-

mez que manuscrits qui traitent de l'histoire de

ce royaume.

1 vol. in-folio relié plein veau ép. dos à nerfs à

caissons fleuris. Paris Martin 1719 (1ère édi-

tion). Coiffes sup. us. coins frott. plats épiderm.

BRUNET III-958   500 €

21 – LOHNER (Tobias)

Instructissima Bibliotheca manualis conciona-

toria.

3 vol. pt in-folio reliés plein veau ép. dos à

nerfs et fermoirs (3 abs. sur 6). s.l. Augustæ,

Dilingæ & Bencard 1732. 150 €

22 – [ ESOTERISME]  MICHAELIS (Fr.

Sébastien)

Histoire admirable de la possession et conver-

sion d'une pénitente séduite par un magicien

la faisant sorcière et princesse des sorcières au

païs de Provence, conduite à la Ste Baume

pour y estre exorcizée l'an M.DC.X au mois de

novembre, sous l'authorité du R.P. F. Sébastien

Michaelis, prieur du couvent royal... de la Ste

Beaume...

1 vol. pt in-8 relié plein veau (XVIIIe) 27 pp.

n.p. + 352 + 124 + 196 pp. + tables. Paris

Chastellain 1613 (2e éd.). Coiff. sup. fat.

Marges parfois réduites par le relieur. Rare.

DORBON-AINE 3074 - CAILLET III-7505

« Ouvrage de démonologie des plus curieux

et fort rare. Edition de toutes, la plus complète

et la mieux imprimée » 150 €

23 – PARIS (Mathieu)

Monachi Albanensis angli, historia major.

1 fort vol. in-folio relié plein veau. Londini

Mearne, Dring etc... 1684. Belle restauration

post. du dos. 2 Ex-Libris. 100 €

24 – PUFENDORFF (Baron de) augmenté

par BRUZEN de LA MARTINIERE

Introduction à l'histoire moderne, générale et

politique de l'Univers.

8 vol. in-4 reliés plein veau ép. dos à nerfs à

caissons fleuris. Paris Merigot, Grange,

Hochereau, etc... 1753-1759. Coiff. Coins &

qqs bords us. plats épiderm. ou frott.

Avec 1 frontispice par Eisen, 3 tableaux & 22

cartes. 2 vignettes découpées pp. 433-34 du

vol. 3 & 1 et 2 du vol. 2. 500 €

27 – RAOUL (N.)
Coup d'œil sur tout l'univers ou l'Univers consi-

déré sous toutes ses différentes faces et tous

ses divers rapports (suivi d'un) calendrier... et

de l'abrégé de l'Histoire du monde entier...

1 vol. pt in-8 relié plein veau ép. dos à nerfs à

caissons ornés. Paris Janot 1728 & 1737. 

80 €

28 – RONCALLI (Thomas)
Vetustiora latinorum scriptorum chronica.

2 vol. in-4 reliés ½ basane. Passau Penada

1787 (E.O.) La première partie contient la

chronique d'Eusèbe de Césarée, en version

grecque de St Jérome. Peu commun.

GRÆSSE VI-155 – BRUNET IV-1371 200 €

29 – SCARDONÆ (Francisci)
Aphorismi de cognoscendis et curandis mor-

bis. 

1 vol. (t.2) in-4 relié plein veau ép. dos lisse à

caissons fleuris. Padoue Manfré 1763. Coiff.

abs. coins frott. plats épiderm.   50 €

30 – SLEIDAN (Jean)
Histoire de la Réformation.

3 vol. in-4 reliés ½ veau, dos à nerfs à cais-

sons fleuris, tranches rouges. La Haye

Staatman 1767. Coiff. sup. t.2 us. mors sup. en

partie fendu, sinon bon ex. Rare. 250 €

31 – SPELMAN (Johanne)
Ælfredi magni anglorum regis invictissimi vita

tribus libris comprehensa.

1 vol. in-folio à la française, relié ½ basane

verte à coins, dos à nerfs. Oxonii Theatro

Scheldoniano 1678. 300 €

32 – STRUTT (Joseph)
Angleterre ancienne ou tableau des mœurs,

usages, armes, habillemens etc... des anciens

habitans de l'Angleterre; c'est-à-dire, des

anciens Bretons, des Anglo-Saxons, des

Danois et des Normands.

2 vol. pt in-4 cart. Paris Maradan 1789. Le

tome 2 comprend 68 gravures (numérotées

67) dont plusieurs dépliantes. 250 €

33 – TACITE & PATERCULUS
Les Œuvres illustrées en ceste dernière édition,

de chronologies, généalogies, sommaires et

annotations à l'histoire romaine de Velleivs

PATERCULUS.

1 fort vol. in-4 relié plein veau ép. dos lisse.

Paris Richer 1610. Coins us. bords frott.

100 €

34 – TESTU
Almanach Royal pour l'an 1819 présenté à Sa

Majesté par Testu.

1 fort vol. in-8 relié (post.) ½ basane, dos lisse;

p. de t. 936 pp. Paris Testu 1819. 100 €

35 – VANIERI (Jacobi)
Prædium rusticum

1 vol. pt in-12 relié plein veau ép. dos lisse à

caissons fleuris, p. de t. triple filets d'encadre-

ment sur les plats, tranches dorées. Paris

Barbou 1786. Beau frontispice de Gravelot.

La seule édition avec la vie de Vanière en fran-

çais. Bel ex.

THIEBAUD 918 – SOUHART 479 50 €

LITTERATURE

36 – BAUDELAIRE (Charles)
Les pièces condamnées. Illustrations de P.A.

Ekman.

1 vol. in-folio en ff. sous chemise ill. rempl. Et

emboîtage (fendu) Paris Ed. de Recloses 1947.

50 €

37 – BOUILLY (J.N.)
Conseils à ma fille.

1 vol. gd in-8 relié percaline éd. dos à nerfs à

caissons dorés. Paris Janet s.d. (1850).

Frontispice couleurs & 9 lithos à 2 teintes par

Lobrichon & Vallet. Rousseurs éparses.

JOINT : VANDER-BURCH (Emile)

Le vieil Ecossais – souvenirs de France,

d'Ecosse & d'Angleterre...

1 vol. in-12 relié toile, tranches dorées. Paris

Janet s.d.

JOINT : MITCHELL (Arthur)

The past in the present : What is Civilisation ?

1 vol. gd in-8 all. relié percaline éd. dos lisse.

Edinbourg Douglas 1880. Illustrations.

Soit 3 vol. 30 €

38 – BOURGET (Paul
L'écuyère et LA BRETE (Jean de)

Un caractère de Française.

2 vol. pt in-8 reliés ½ basane, dos lisse

(insolé). Paris Plon-Nourrit 1921 & 1917.

JOINT : DUPUY-MAZUEL (H.)

Le miracle des loups.

1 vol. in-8 relié ½ basane, dos lisse. Paris

Albin-Michel 1924.

JOINT : ROUZIC (Louis)

Essai sur l'amitié.

1 vol. in-8 relié ½ basane, dos lisse. Paris

Lethielleux 1906 (E.O.).

Soit 4 vol. 30 €

39 – BRIFFAULT (Robert)
Les troubadours et le sentiment romanesque.

1 vol. in-4 broché. Illustrations. Paris Chêne
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1945 (E.O.)

JOINT : AUDIAU (Jean)

Les troubadours et l'Angleterre – Contribution

à l'étude des poètes anglais de l'Amour au

Moyen-Age (XIIIe & XIVe s.)

1 vol. pt in-8 broché. Paris Vrin 1927. Non

coupé.

JOINT : PICKFORD (Cédric E.)

L'évolution du roman arthurien en prose vers la

fin du Moyen-Age.

1 vol.gd in-8 broché. Paris Nizet 1960.

Soit 3 vol. 30 €

40 – CERVANTES
L'ingénieux chevalier Don Quichotte de la

Manche. Illustrations par JJ Grandville.

2 vol. in-8 cart. percaline plaque dorée éd.

Tours Mame 1848 (T.1 débr.) 80 €

41 – CHENIER (André)
Œuvres poétiques.

3 vol. in-12 reliés ½ maroquin rouge à coins,

dos à nerfs à caissons fleuris, tête dorée. Paris

Lemerre s.d. Très bel ex. 80 €

42 – DESBORDES-VALMORE (Marceline)
Les œuvres poétiques.

2 vol. gd in-8 brochés. Grenoble Presses

Universitaires 1973. Edition complète établie

& commentée par M. Bertrand. 25 €

43 – [CURIOSA] – ESTENDOUX (Cailhava
de L')
Le souper des petits-maîtres (1956). Illustr. de

P. Gandon.

JOINT : PRAT (Abbé du)

Vénus dans le cloître (1962). Illustr. de P.

Gandon.

JOINT : Thémidore ou mon histoire et celle de

la maîtresse (1959). Illustr. de P.E. Bécat.

JOINT : NANTEL (Vte de)

Ma vie de Garçon (1960). Illustr. de P.E.

Bécat.

4 vol. in-16 brochés. Paris Livre du Bibliophile.

120 €

44 – FLORIAN
Les Fables. Illustr. n. & coul. de Vimar.

1 vol. in-4 relié ½ cart. Paris Laurens s.d.

(1932). Coins us.

JOINT : LA FONTAINE Fables.

1 vol. (T.1) in-12 relié plein veau raciné, dos

lisse orné. Paris Stéréotype d'Herhan 1803

(An XII).

Soit 2 vol. 60 €

45 – FROISSART
Chroniques – Début du premier livre. Edition

du manuscrit de Rome.

1 fort vol. pt in-8 broché. 1012 pp. Genève

Droz/Paris Minard 1972. 25 €

46 – [THEÂTRE] – JAURE (de)
Le Franc Breton ou le négociant de Nantes.

1 vol. in-8 relié ½ vélin vert. Paris Cailleau

1791. 50 €

47 – LAMARTINE
Jocelyn. Journal trouvé chez un curé de vil-

lage. Vignette de Johannot gravé par Porret

sur la couverture.

2 vol. gd in-8 brochés. Paris Gosselin & Furne

1836 (E.O.). Rousseurs. Premier plat de la

couv. déchiré au vol. 1. Notre ouvrage est

l'E.O. L'avertissement à la page 15 du t.1 est

bien daté du 15 janvier 1836.

VICAIRE IV-975-76 – CARTERET II-24

« ouvrage capital du poète » - TALVART &

PLACE XI-34 30 €

48 – LANSON (Gustave)
Histoire illustrée de la Littérature française.

Avec plus de 800 gravures.

2 vol. gd in-4 percaline rouge éd. Tête dorée.

Paris Hachette 1923 (E.O.) Bel ex. 150 €

49- LOTI (Pierre)
Correspondance inédite 1865-1904 publiée

par sa nièce Nadine Duvignau & N. Serban,

professeur.

1 vol. pt in-8 broché. Paris Calmann-Lévy

1929. Envoi de sa nièce.

JOINT : du même

Le roman d'un enfant.

1 vol. in-8 broché. Paris Calmann-Lévy 1922.

Tirage numéroté sur vélin, non rogné.

Soit 2 vol. 25 €

50 – [CURIOSA]  MARDRUS (Dr J.C.)
Le Cantique des Cantiques – bréviaire de

l'amour.

1 vol. in-16 en accordéon sous étui et emboî-

tage (fermeture par bouton à pression). Paris

Fasquelle 1925. 80 €

51 – MAURICE (Charles)
Histoire anecdotique du théâtre de la littéra-

ture et de diverses impressions contempo-

raines.

2 vol. gd in-8 brochés. Paris Plon 1856. Dos

rest. 30 €

52 – MICHEL (Louise) et GUÊTRE (Jean)
La misère. Dessins de Tinayre.

1 fort vol. in-4 relié ½ chagrin, dos à nerfs

orné. Paris Fayard (Librairie Républicaine) s.d.

(circa 1885). La couverture illustrée de la pre-

mière livraison, est conservée. Rare.

Roman social, livré en feuilletons et ensuite

relié. 80 €

53 – [THEÂTRE]  MONVEL

Blaise et Babet ou la suite des trois fermiers

(comédie).

1 vol. in-8 cart. rose. Paris Brunet 1788.

30 €

54 – MORTON (Brian N.)

Beaumarchais, correspondance.

3 vol. in-4 brochés. Paris Nizet 1969-1972.

Non coupé. Etat de neuf. 20 €

55 – PERRAULT

Les Contes. Avec 39 dessins de Gustave Doré.

1 vol. gd in-folio percaline rouge éd. Paris

Hetzel 1883. Rousseurs. 50 €

56 – SIENKIEWICZ (Henrik)

Quo vadis. Illustrations de Jan Styka. 

1 fort vol. in-8 relié ½ basane verte, dos lisse

(insolé). Paris Flammarion s.d. (circa 1900).

JOINT : LAMARTINE

Œuvres choisies.

1 vol. in-8 relié ½ basane verte, dos lisse

(insolé). Paris Hachette 1918.

JOINT : DROZ (Gustave)

Monsieur, Madame et Bébé.

1 vol. in-8 relié ½ basane, dos lisse (insolé).

Paris Ollendorff s.d.

Soit 3 vol. 15 €

57 – VOLTAIRE

Œuvres complètes du vol. 11 au vol. 70 – In-

8 reliés plein veau porphyre. Paris Sté

Typographique 1784. 400 €

58 – WILLY & COLETTE WILLY

Claudine à Paris.

1 vol. gd in-8 relié ½ basane, dos à nerfs orné

(insolé). Paris Albin-Michel 1931.

JOINT : DAPHNE du MAURIER

Rebecca.

1 vol. gd in-8 relié ½ basane, dos à nerfs orné

(insolé). Paris Albin-Michel 1939.

JOINT : SAND (George)

La petite Fadette. Illustrée de 30 lithos cou-

leurs de Daniel-Girard.

1 vol. gd in-8 relié ½ basane, dos à nerfs orné

(insolé) Paris Ferroud 1938. Bel ex.

Soit 3 vol. 20 €
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ILLUSTRES MODERNES

59 - [GONDOUIN]  ADES (A.) & JOSIPO-
VICI (A.)
Le livre de Goha le simple. Avec 90 illustra-

tions de Gondouin.

1 vol. pt in-4 relié ½ maroquin rouge à coins,

dos à nerfs, couv. & dos prune cons. tête

dorée, non rogné. Paris Jonquières 1924. Tiré

à 565 ex. numér. Celui-ci 1 des 520 sur

Madagascar. Très bel ex. 120 €

60 – [ JAULMES G.M.]  ANONYME
Le Cantique des cantiques – traduction

d'Ernest Renan. Avec 1 frontispice & 16

gouaches et ornements de G.L. Jaulmes.

1 vol. in-folio en ff. sous chemise, étui & emboî-

tage. Paris Ed. Universelles 1945. Tiré à 400

ex. numér. Celui-ci 1 des 355 sur rives (n°

20). Exemplaire imprimé spécialement pour la

Maison du Bibliophile, à Paris. Très bel ex.

MONOD I-2185 200 €

61 – [CURIOSA]  [HUBERT André]  ANO-
NYME
Eros, épines & roses – de Villon aux Libertins

jusqu'à Saint-Pavin. Avec 30 illustrations cou-

leurs d'André Hubert.

1 vol. in-8 en ff. sous chemise, étui & emboî-

tage. Paris Ed. de l'Odéon 1949. Tiré à 300

ex. numér. Celui-ci 1 des 210 sur rives. 60 €

62 – [LEGRAND Edy]  ANONYME
L'imitation du Christ.

2 vol. gd in-4 reliés plein cuir, dos à nerfs,

plats estampés à froid. Paris Club du Livre

1957. Illustrés de 56 gouaches originales

d'Edy Legrand. Etat de neuf. 50 €

63 – [GASPARD-MAILLOL]  CHABANEIX
(Philippe)
Baigneuses.

Album de 10 bois gravés par Gaspard-

Maillol, in-folio broché. Paris Presse à Bras s.d.

Tiré à 100 ex. numér. Celui-ci n° 16 signé par

l'artiste. Rare. 100 €

64 – [Luc-Albert MOREAU]  COLETTE
La naissance du jour. Avec 100 lithos de L.A.

Moreau.

1 vol. in-folio en ff. sous chemise ½ toile et

étui. JOINT 1 vol. contenant la suite des lithos,

le tout sous emboîtage (cassé). Lyon Les XXX

1932. Tiré à 135 ex. numér. Celui-ci 1 des 15

h.c. (n° H) enrichi en supplément, de 3

planches d'essais sur Vidalon, signées de la

main de l'artiste.

CARTERET IV-109 350 €

65 – [DANIEL-GIRARD]  CONSTANT
(Benjamin)
Adolphe. Avec des illustrations couleurs de

Daniel-Girard.

1 vol. in-8 broché, couverture rempliée. Paris

Glomeau 1929. Tiré à 1000 ex. celui-ci 1 des

935 sur chiffon.

JOINT : [LEROY Maurice]  SAMAIN (Albert)

Le chariot d'or, avec illustrations couleurs de

Maurice Leroy.

1 vol. in-8 broché. Paris Rombaldi 1942. Non

coupé. Ex. numér. 

Soit 2 vol. 25 €

66 – [FOY André]  COURTELINE
(Georges)
Les gaietés de l'escadron et autres contes.

Illustrations de André Foy.

JOINT : du même [OBERLE JEAN]

Les Linottes. Illustrations de Jean Oberlé.

Soit 2 vol. gd in-8 brochés, couverture rem-

pliée. Paris Nlle Librairie de France 1948.

25 €

67 – [DARAGNES]  PHILIPPE (Charles-
Louis)
Marie Donadieu avec bois gravés de

Daragnès.

1 vol. gd in-4 carré broché, couverture rem-

pliée. Paris Mornay 1921. Tiré à 1000 ex.

numér. Celui-ci 1 des 954 sur rives. Bel ex.

60 €

68 – [FROMENTIER Paul]  DICKENS
(Charles)
David Copperfield. Illustrations de Paul

Fromentier.

1 vol. gd in-8 broché, couv. rempl. Bruxelles

Les Editions Libres 1945. Bel ex.

JOINT : [BATAILLE Eugène]  FLORIAN

Fables. Illustrations d'Eugène Bataille.

1 vol. in-8 cart. toile à coins. Paris Libr. Pitt.

Jeunesse 1852. Rousseurs.

JOINT : [GONTIER Clément]  HOMERE

L'Iliade. Avec 24 planches ht couleurs de

Clément Gontier.

1 vol. in-4 broché. Paris Laurens s.d. (1911).

40 €

69 – [TOUCHET Jacques]  DICKENS
(Charles)
Les papiers posthumes du Pickwick-Club. Avec

30 illustrations en couleurs & 114 en noir de J.

Touchet.

3 vol. gd in-4 reliés ½ chagrin rouge à coins, dos

à nerfs, couv. & dos conservés, tête dorée. Paris

Le Rameau d'Or 1937. Tiré à 1500 ex. numér.

Celui-ci 1 des 300 sur lafuma (n° 26). Bel ex.

CARTERET IV-138 100 €

70 – FRANCE (Anatole)
Œuvres complètes illustrées par Hermann-

Paul, André Marty, Bernard Naudin,

Carlègre, etc... Portrait par Chahine en 2 états.

25 vol. in-4 reliés ½ basane à coins, dos à fx

nerfs, couv. cons. Paris Calmann-Lévy 1925-

1935. Tiré à 1500 ex. numér. Celui-ci avec 1

suite des épreuves sur chine, réunies en 25

fasc. Edition définitive, en partie originale.

Rouss. ép. 200 €

71 – GAUTIER (Théophile)
Le capitaine Fracasse. Avec 150 aquarelles

de Joseph Hémard.

2 vol. gd in-8 brochés, couv. rempl. 352 &

360 pp. Paris Briffaut 1926. Tiré à 900 ex.

numér. Celui-ci 1 des 835 sur rives.

CARTERET IV-176 – MONOD I-5168 60 €

72 – [MARLIAVE François de]  HENRIOT
(Emile)
Journal de bord orné d'aquarelles de F. de

Marliave.

1 vol. in-4 broché, couverture rempliée. Paris

Lesage 1927 (E.O.) Tiré à 300 ex. numéro-

tées, celui-ci 1 des 250 sur arches (n° 88).

Rare. 60 €

73 – [BRUNEAU Jean]  LA BRUYERE
Des Femmes, De l'Homme de cœur.

Illustrations de J. Bruneau.

1 vol. in-folio en ff. sous chemise, broché,

couv. rempl. Nantes Chiffoleau 1947. Tiré à

357 ex. numér. Celui-ci 1 des 300 sur fil avec

2 suites, 1 en noir & 1 en sépia.

MONOD II-6634 40 €

74 – [LELOIR Maurice]  LA FAYETTE (Mme
de)
La Princesse de Clèves. Illustrations de M.

Leloir.

1 vol. in-4 broché. Paris Sté des Femmes

Bibliophiles 1926. Tiré à 200 ex. celui-ci 1

des 160 réservés aux membres de la Sté. Bel

ex. non rogné. 100 €

75 – [FOUQUERAY Charles]  LOTI (Pierre)
Matelot. Avec des illustrations de Ch.

Fouqueray.

1 vol. gd in-8 relié plein veau moderne, dos à

nerfs, liseré d'encadrement sur les plats, couv.

& dos cons. tête dorée. Paris Calmann-Lévy

1936 (E.O.) Il a été tiré 1120 ex. numér. Celui-

ci 1 des 1000 sur lafuma avec illustrations

couleurs & suite en noir. Très bel ex. 60 €

76 – [BRISSAUD Pierre]  LOTI (Pierre)
Ramuntcho. Illustrations couleurs de P.

Brissaud.

6
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1 vol. gd in-8 relié plein chagrin rouge, dos à

fx nerfs, triple liseré doré verticaux sur le pre-

mier plat, tranches dorées, non rogné, couver-

ture & dos conservés. Paris Calmann-Lévy

1937. Il a été tiré 1120 ex. numér. en plus de

l'édition ordinaire, celui-ci 1 des 1000 sur

vélin lafuma. Ex. très frais. 60 €

77 – [COLLOT André]  MAC ORLAN

(Pierre)

L'ancre de miséricorde. Illustrations couleurs

d'A. Collot.

1 fort vol. in-8 broché. Paris Nlle France 1942.

Ed. Numér. 40 €

78 – [GUEZENNEC Lucien]  MERIMEE

(Prosper)

La Jacquerie. Avec 17 burins de

L. Guézennec.

1 vol. pt in-4 en ff. sous chemise et étui. Paris

La Tradition 1947. Tiré à 600 ex. numér. Celui-

ci 1 des 493 sur arches. Sans emboît.

TALVART & PLACE XIV-221 « Edition de Luxe »

- MONOD II-8094 50 €

79 – [JOB]  MONTORGUEIL (G.)

Bonaparte. Avec 36 aquarelles de Job.

1 vol. gd in-folio percaline éd. Paris Boivin

1910 (1er tirage), monté sur onglets. Le feuil-

let 52-53 désolidarisé. Ouvrage défraîchi.

JOINT : du même

Au pays des chansons. Illustrations de Job.

1 vol. gd in-4 relié percaline éd. (débroché).

Paris Boivin s.d.

Soit 2 vol. 100 €

80 – [LELOIR Maurice]  PREVOST (Abbé)

Histoire de Manon Lescaut et du chevalier des

Grieux. Avec 225 illustrations de M. Leloir

dont 12 aquarelles ht. & 2 e.f.

1 vol. gd in-8 relié ½ chagrin, dos à nerfs.

Paris Tallandier 1898. Texte encadré d'un filet

rouge. 60 €

81 – [BOUCHER Lucien]  RABELAIS

Gargantua – Pantagruel avec de nombreux

bois couleurs de L. Boucher.

3 vol. in-4 brochés. Paris Hazan 1930-1931.

Tiré à 765 ex. numér. Rouss. ép. dos fragilisé.

MONOD II-9382 – CARTERET IV-328 25 €

82 – [CURIOSA]  [SCHEM]  RABELAIS

Gargantua. Avec des lithographies de Schem.

1 vol. gd in-4 carré relié ½ basane à coins,

dos à nerfs orné, couv. cons. Dijon Ed. Du

Manoir (Pasquinelly) 1937. Ex. numér. sur

bouffant. 60 €

83 – RICTUS (Jehan)

Les soliloques du pauvre. Avec des dessins de

Steinlein.

1 vol. in-8 broché. Paris Rey 1909. Ed. rev.

corr. & augm. de poèmes inédits. In-fine, La

Presse et Jean Rictus, sur 8 pages couleur

vieux rose. 60 €

84 – [SIMEON]  CASANOVA (Nonce)

La racaille. Avec 24 bois en camaïeu dont 14

en-têtes & 10 culs-de-lampe de Siméon.

1 vol. pt in-4 broché, couv. rempl. Paris

L'Arabesque 1929. Tiré à 338 ex. numér.

Celui-ci 1 des 320 sur rives. Rouss. ép.

MONOD I-2319 – CARTERET V-41 20 €

85 – [CRESTON]  VERCEL (Roger)

La Hourie avec 29 aquarelles de R.Y. Creston.

1 vol. gd in-4 broché, couv. rempl. Paris

Moulin de Pen-Mur 1946 (1er tirage). Tiré à

1025 ex. numér. Celui-ci 1 des 950. 50 €

86 – [LEROY Maurice]  VOLTAIRE

Candide ou l'optimisme. Avec des e.f. origi-

nales de M. Leroy.

1 vol. in-4 en ff. Sous chemise, étui & emboî-

tage. Paris Aux dépens d'un amateur 1941.

Tiré à 350 ex. numér. celui-ci 1 des 251 sur

vélin d'arches. Rouss. ép. 60 €

87 – [MOREAU le Jeune]  VOLTAIRE

Romans et Contes, illustrés de 42 gravures

d'après Moreau le Jeune.

2 vol. in-4 reliés ½ basane, dos lisse orné,

couv. & dos cons. Tête rouge. Paris Horizons

de France 1934 (E.O.) Bel ex. 30 €

REVUES

88 – Les ANNALES (politiques et litté-

raires)

4 vol. in-folio brochés, t. 99 à 102. Du 2e

semestre 1932 au 1er semestre 1934. Paris La

Rédaction. Très nombreuses illustrations.

100 €

89 – L'ILLUSTRATION

11 vol. in-folio de 1931 à 1935.

JOINT : LA PETITE ILLUSTRATION 

9 vol. in-4 de 1932 à 1934.

Soit 20 vol. reliés ½ basane. 150 €

90 – LE MIROIR

3 vol. in-folio reliés ½ toile. Du 30 août 1914

au 3 février 1918. Très nombreuses illustra-

tions. Importante documentation sur la pre-

mière guerre mondiale. 100 €

91 – LE PAYS DE FRANCE
3 vol. in-folio reliés ½ toile. 1ère année à

3ème année, du 17 décembre 1914 au 10

janvier 1918. Très nombreuses illustrations.

Importante documentation sur la première

guerre mondiale. Tête de série. 100 €

HISTOIRE

92 – [ENFANTINA]  ADAM (A.)
Histoire de France illustrée.

1 vol. gd in-8 oblong cart. éd. Paris Martinet-

Hautecœur s.d. (débroché). Nombreuses illus-

trations couleurs. 40 €

93 – ANQUETIL
Histoire de France depuis les temps les plus

reculés jusqu'à la Révolution de 1789.

12 vol. in-4 brochés. Paris Legrand, Pomey &

Crouzet s.d.  100 €

94 – ANQUETIL
Histoire de France depuis les temps les plus

reculés jusqu'à la mort de Louis XVI. Nlle édi-

tion rev. & continuée jusqu'en 1830.

4 vol. in-4 reliés percaline Paris Pourrat 1838-

1839. Illustrations ht. Rouss. ép. 50 €

95 – [REVUE]  L'ARMEE illustrée
Journal hebdomadaire. Du 18 octobre 1857

au 10 octobre 1858.

1 vol. gd in-4 relié ½ basane, dos lisse orné.

Revue sur 3 colonnes. Nombreuses illustra-

tions. Plats frott. & épiderm. 20 €

96 – [REVUE]  LA FRANCE LIBRE (dirigée
par Dr A. Labarthe)
15 septembre 1945 – Vol. X n° 58

1 plaquette pt in-4 broché. Londres. 20 €

97 – ANONYME
Histoire du Maréchal de Villars (suivi de)

Histoire de Colbert.

1 vol. gd in-12 relié ½ basane, dos lisse 144

& 143 pp. Lille Lefort 1857 & 1860.

JOINT : JOURDAIN (Maître)

Mémoires. Exposé des machinations ourdies

par les siens Romain et ses avocats contre la

demoiselle Thourein (suivi de) 3 exposés.

1 vol. gd in-8 relié ½ basane, dos lisse. Paris

Delaunay 1818. Mouill. en pied.

Soit 2 vol. 30 €

98 – [CORSE]  ANONYME
Manuscrit venu de Sainte-Hélène d'une

manière inconnue.

1 vol. in-8 broché. Paris Morancé s.d. (circa

1930). 30 €

7
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99 – ANONYME

Les missionnaires de 93. 

1 vol. in-8 relié ½ basane, dos à fx nerfs. Paris

Le Normant, Rey & Gravier 1819. Peu courant.

50 €

100 – BITTARD des PORTES

Les émigrés à cocarde noire, en Angleterre,

dans les provinces belges, en Hollande et à

Quiberon.

1 fort vol. gd in-8 broché. Paris Emile-Paul

1908. Bon ex. 50 €

101 – BLANC (Louis)

Histoire de la Révolution française ornée de

600 gravures sur les dessins de H. de La

Charlerie.

2 vol. in-4 reliés ½ chagrin, dos à nerfs (frott.)

Paris Libr. du Progrès s.d. 60 €

102 – BONNAL (Ed.)

Les Royalistes contre l'Armée (1815-1820)

d'après les archives du ministère de la Guerre.

2 vol. gd in-8 brochés. Paris Chapelot 1906.

50 €

103 – BRIAL (M.J.J.)

Recueil des Historiens des Gaules et de la

France.

3 forts vol. (T. 15-16 & 19) gd in-folio brochés.

Paris Palmé 1878-1880. 100 €

104 – CHALLAMEL(A.) & TENINT (W.)

Les Français sous la révolution. 40 scènes et

types coloriés, dessinés par Henri Baron.

1 vol. gd in-4 all. Relié ½ chagrin rouge, dos

lisse orné, couv. & dos cons. Paris Challamel

s.d. [1843]. Rouss. Inf. Très bel ex. non rogné.

100 €

105 – CHASSIN (Ch. L.)

- La préparation de la guerre de Vendée

1789-1793 (3 vol.)

- La Vendée patriote 1793-1800 (4 vol.)

Soit 7 vol. pt in-4 brochés. Paris Dupont 1892-

1895. 100 €

106 – CHOTTEAU (Léon)

Les Français en Amérique – La guerre de

l'Indépendance 1775-1783.

1 vol. in-8 broché. Paris Charpentier 1876.

30 €

107 – COLLECTIF

Nouvelle Histoire de France.

32 vol. in-4 reliés toile éd. Paris Tallandier

1969. 60 €

108 – DARESTE (C.)

Histoire de la Restauration.

2 forts vol. gd in-8 brochés. Paris Plon 1879-

1880. Premier plat du t. 1 factice.

JOINT :  DEGRAVE (Eugène)

Le Bagne (affaire Rorique).

1 vol. pt in-8 broché, couverture factice. Paris

Stock 1901.

JOINT : OLIVIER (Juste)

Paris en 1830 – Journal.

1 vol. in-8 broché. Paris Mercure de France

1951 (E.O.) Envoi daté.

Soit 3 vol. 40 €

109 – [DOCUMENTS]  

Dossier concernant la mort au combat de

Tacoubao (30 km. à l'est de Tombouctou), le

13 janvier 1894 du médecin de 1ère classe

Amand Grall, né à Pontrieux en 1856.

Ensemble de 10 pièces dont une signée du

chef de bataillon cdt le poste de Tombouctou :

Joffre (le futur Maréchal) 150 €

110 – [DOCUMENTS]

Bulletins des Lois de la République. N° 52.

- Arrêté contenant règlement sur la régie des

poudres et salpêtres.

- Rapport sur l'échange de la Dombes avec le

sieur Guémené... par J. Le Bœuf, député du

Loiret.

- Discours de la Nation aux Etats-Généraux

par M. L'Impartial (Le Breton du Finistère)

1789.

Soit 3 documents. 20 €

111 – FORNERON (Henri)

Histoire générale des Emigrés pendant la

Révolution française.

3 vol. gd in-8 brochés. Paris Plon, Nourrit

1884-1890 (couv. factice au t.1) 100 €

112 – FRANCESCHETTI (Général)

Mémoires sur les événemens qui ont précédé

la mort de Joachim Ier, roi des Deux-Siciles

(suivi de) la correspondance privée de ce

Général avec la Reine, comtesse de Lipano.

1 vol. in-8 relié ½ basane, dos lisse orné. Paris

Baudouin & Bruxelles 1826. Bel ex. 50 €

113 – FUNCK-BRENTANO (F.)

L'Ancien Régime. 

1 vol. in-8 broché. Paris Flammarion s.d.

(1938). Illustrations.

JOINT : BORDEAUX (Henry)

Vie et mort de Bayart.

1 vol. gd in-8 broché. Paris Flammarion 1943

(E.O.).

Soit 2 vol. 20 €

114 – GAUTHIER (Jules)
Histoire de Marie Stuart.

2 forts vol. gd in-8 brochés.

Paris Thorin 1875 (2e éd. rev. corr. & augm.)

60 €

115 – GEFFROY (G.) LEOPOLD-LACOUR &
LUMET (L.)
La France héroïque et ses alliés (1914-1919).

2 vol. gd in-4 cart. éd. Paris Larousse 1916-

1919. Très nombreuses illustrations. 30 €

116 – GORREE (Georges)
Au service du Maroc. Charles de Foucault.

1 vol. pt in-8 broché. Paris Grasset 1939

(E.O.). Envoi daté de l'auteur. 20 €

117 – GUICHEN (Vte de)
Le Duc d'Angoulême (1775-1844). Orné de 5

gravures.

1 vol. gd in-8 broché. Paris Emile-Paul 1909. 

20 €

118 - GUIRAUD (Jean)
Histoire partiale – Histoire vraie T.1 : Des ori-

gines à Jeanne d'Arc – T.2 : Moyen-Age,

Renaissance, Réforme.

2 vol. in-8 brochés. Paris Beauchesne 1911-

1912. 20 €

119 – GUYARD de BERVILLE
Histoire de Pierre Terrail, dit le chevalier

Bayard, sans peur et sans reproche.

1 fort vol. in-8 all. relié plein veau raciné, dos

lisse à caissons ornés. Reims Le Batard 1807.

Bel ex. 60 €

120 – HAYE (Alexandre de)
DESAIX – Etude politique et militaire – Sa car-

rière, ses premières armes, nos guerres sur le

Rhin avant la Révolution.

1 vol. in-8 broché. Paris Leroy 1909. 30 €

121 – HÖJER (Torvald T : son)
Bernadotte, Maréchal de France, Roi de

Suède.

2 vol. in-8 reliés skiv. bleu sous rhod. Paris Plon

1971 (E.O.). Il a été tiré de cet ouvrage 200

ex. de Luxe numér. celui-ci 1 des 100 en chif-

fres romains (XXXXVI). Bel ex.

JOINT : du même

Bernadotte, Matéchal de France.

1 vol. gd in-8 broché. Paris Plon 1943 (E.O.).

Avec 4 gravures & 7 cartes ht.

Soit 3 vol. 25 €

122 – HOMMAIRE de HELL (Adèle)
Mémoires d'une aventurière (1833-1852)

1 vol. pt in-8 broché. Paris Plon 1934 (E.O.)
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JOINT : GIROD de L'AIN (Gabriel)

Désirée Clary d'après sa correspondance iné-

dite avec Bonaparte, Bernadotte et sa famille.

1 vol. in-8 broché. Paris Hachette 1959 (E.O.)

Soit 2 vol. 20 €

123 – HURTER (Frédéric)

Histoire du Pape Innocent III et de ses contem-

porains. 2 forts vol. pt in-4 brochés. Bruxelles

Sté Nationale 1839. 30 €

124 – JANIN (Jules)

La Normandie illustrée par Morel-Fatio, Tellier,

Gigoux, Daubigny, etc...

1 vol. in-4 all. Relié ½ chagrin rouge, dos à

nerfs à caissons ornés, tranches dorées. Paris

Bourdin 1862 (3e éd. rev. & corr. par l'au-

teur). Bel ex. 60 €

125 – LASSERAY (Cdt André)

Les Français sous les 13 étoiles (1775-1783).

Avec 8 planches ht.

2 vol. gd in-8 brochés. Paris Janvier 1935.

50 €

126 – LA VALLEE-POUSSIN (Louis de)

L'Inde aux temps des Mauryas et des

Barbares, Grecs, Scythes, Parthes & Yue-Tchi.

1 vol. gd in-8 broché. Paris de Boccard 1930.

20 €

127 – LEGER (B.M.E.)

Les opinions politiques des provinces fran-

çaises.

1 vol. gd in-8 broché. Paris Gamber 1934.

20 €

128 – LE GOFFIC (Charles)

Les marais de St Gond (histoire de l'armée

Foch).

1 vol. in-8 Paris Plon 1929. 15 €

129 – LEMIERE (P.L.)

Les Celtes et les Gaulois.

1 fort vol. gd in-8 broché. Sté Emulation des

Côtes-du-Nord. St Brieuc Guyon 1881. 30 €

130 – LENOTRE (G.)

Le baron de Batz 1792-1795 d'après des

documents inédits.

JOINT : du même

Le vrai chevalier de Maison-Rouge. A.D.J.

Gonzze de Rougeville 1761-1814 d'après des

documents inédits.

Soit 2 vol. gd in-8 reliés ½ chagrin, dos à nerfs

à caissons dorés. Paris Perrin 1904-1905. Bel

ex. 20 €

131 – LENOTRE (G.)

Vieilles maisons, vieux papiers.

4 vol. in-8 brochés. Paris Perrin 1907-1921

40 €

132 – LEON-SECHE

Jules Simon, sa vie, son temps, son œuvre

1814-1896 – Documents inédits.

1 vol. in-4 broché. Paris Lechevalier 1898

(Nlle éd. rev. corr. & augm., illustrée de por-

traits et de nombreuses gravures). 30 €

133 – MALTE-BRUN (V.A.)

La France illustrée. Géographie – Histoire –

Administration – Statistique. Très nombreuses

illustrations dont cartes & plans gravés par

Erhard.

6 vol. (dont l'Atlas qui manque souvent) gd in-

4 reliés ½ chagrin rouge, dos à nerfs orné.

Paris Rouff 1881-1884 (Nlle éd. rev. corr. &

augm.) Bel ex. 180 €

134 – MARLES (De)

Histoire de Marie Stuart, reine d'Ecosse.

1 vol. in-8 relié plein veau ép. dos lisse orné.

Tours Mame 1846. 20 €

135 – MOREAU

Dictionnaire de géographie historique de la

Gaule et de la France.

1 vol. in-4 broché. Paris Picard 1972. 1 carte

dépliante in fine. Bel ex. 15 €

136 – MULLIE (C.)

Fastes de la France, ou faits chronologiques,

synchroniques et géographiques de l'histoire

de France, précédés de l'histoire de la Gaule

depuis l'arrivée de la race celtique en Europe

jusqu'à l'établissement des Francs.

4 vol. in-4 reliés ½ chagrin vert. Paris Laly

1856-1858. 100 €

137 – PARIS (Mathieu)

Grande Chronique.

9 vol. in-8 brochés. Paris Paulin 1840-1841.

200 €

138 – REVOL (Col. J.)

Histoire de l'Armée française.

1 vol. in-folio reliure éd. Paris Larousse 1929.

15 €

139 – RICARD (Mgr)

Christophe Colomb. Illustrations de Baldo.

Frontispice de Méaulle.

1 vol. pt in-folio percaline éd. Dos à nerfs.

Tours Mame 1892. Mouill. coiff. en pied us.

20 €

140 – RICHER (Ed.)
Voyage à Clisson. 

1 vol. pt in-12 relié ½ basane, dos lisse orné.

Nantes Mellinet-Malassis. Paris Raynal 1823.

40 €
141 – [GENEALOGIE]  SAINT-ALLAIS
(N.V. de)
Nobiliaire universel de France, ou Recueil

général des généalogies historiques des mai-

sons nobles de ce royaume.

21 vol. (mq vol. 18-19 & 21) soit 18 vol. in-8

reliés ½ chagrin rouge, dos à nerfs. Paris

Bachelin-Deflorenne 1872. Portraits et fac-simi-

lés. Le t. 20 attaqué par souris.

SAFFROY III-34246 200 €

142 – SATINEAU (Maurice)
Schœlcher, héros de l'abolition de l'esclavage

dans les possessions françaises.

1 vol. pt in-8 broché. Paris Mellottée 1948.

30 €

143 – TAINE (H.)
Les origines de la France contemporaine.

6 vol. in-8 reliés ½ chagrin rouge, dos à nerfs

orné. Paris Hachette 1882-1894. 100 €

144 – TODIERE
Philippe-Auguste.

1 vol. gd in-8 relié ½ chagrin rouge, dos à fx

nerfs à caissons dorés. Tours Mame 1874.

Illustrations ht. Rouss. ép. 20 €

145 – TOUCHARD-LAFOSSE
Histoire de Charles XIV (Jean Bernadotte) roi

de Suède et de Norvège.

3 vol. gd in-8 reliés ½ toile, dos lisse orné.

Paris Barba 1838 (E.O.) Mouill. 60 €

146 – TURREAU (Louis-Marie)
Mémoires pour servir à l'histoire de la guerre

de la Vendée.

1 vol. gd in-12 relié ½ basane, dos lisse.

Evreux Chaumont An III. Rouss. ép. Recherché.

Turreau se rendit célèbre par les massacres en

Vendée à la tête de ses «  Colonnes

Infernales ». Il écrivit ces mémoires en prison,

pour tenter de se disculper.

LEMIERE 557 200 €

147 – VILAR-BERROGAIN (Gabrielle)
Guide des recherches dans les fonds d'ensei-

gnement sous l'Ancien Régime.

1 vol. in-4 broché 388 pp. Paris Impr. Nation.

1958. Bex ex. 15 €

148 – WALLON (H.)
Jeanne d'Arc – édition illustrée.

1 vol. in-4 relié ½ chagrin rouge à coins, dos
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à nerfs à caissons fleuris. Tête dorée. Paris

Firmin-Didot 1876. Très nombreuses illustra-

tions & chromolithographies. 50 €

149 – WALLON (H.)
Saint-Louis.

1 fort vol. in-4 relié ½ chagrin, dos à nerfs, tr.

dor. Tours Mame s.d. Avec 22 planches ht

sous serpentes légendées. 1 Chromolithogra-

phie en fronstipice. 40 €

BIBLIOGRAPHIE

150 – BAUDRIER (Henri)
Bibliographie Lyonnaise. Recherche sur les

imprimeurs, libraires, relieurs et fondeurs de

lettres de Lyon au XVIe siècle.

12 vol. + 1 vol. de tables par Georges Tricou.

Soit 13 vol in-4 reliés pleine toile bordeaux.

Paris De Nobèle 1964 (réimpr. De l'éd.

Originale de 1895-1921). Tache d'encre sur

le 1er plat du vol. IX, sinon bon ex. Ex-Libris.

600 €

151 – BLUM (André)
Les origines du livre à gravures en France –

Les incunables typographiques.

1 vol. gd in-folio broché, couv. rempl. Avec 78

planches ht. Paris/Bruxelles Van Œst 1928

(E.O.). En partie non coupé. Dos griffé sinon

bon ex. 100 €

152 – Catalogue MARINE & VOYAGES de
la Librairie Jean Polak
N° 30 à 34 (1955-1956).

1 vol. relié pleine toile bradel, dos lisse, pièce

de titre. Bel ex. 30 €

153 – CAZIN, sa vie et ses éditions, par un
Cazinophile
1 vol. pt in-12 broché. Reims Gibet 1877

(Réimpression de celle de 1863). Tiré à 300

ex. sur vergé (dos fragilisé). 25 €

153 BIS – CORDIER (Henri)
Bibliotheca Sinica – Dictionnaire bibliogra-

phique des ouvrages relatifs à l'empire

Chinois.

5 vol. in-4 reliés pl. cart. éd. Taiper Ch'eng-

Wen 1966 (Réimpr. de la 2e éd. rev. corr. &

considérablement augmentée de 1904). Le

vol. V comprend le supplément et l'index.

Eraflures sur le premier plat du t.1 sinon Bon

ex. 300 €

154 – CRAUZAT (E. de)
La Reliure française de 1900 à 1925.

2 vol. in-folio reliés ½ maroquin vert à coins,

dos à nerfs (insolé), couv. & dos cons. Tête

dorée. Paris Kieffer 1932. Mors & dos frott.

sinon Bel ex. Ex-Libris Pierre Digne. 500 €

155 – FLEURET & PERCEAU

Le cabinet satyrique (d'après l'édition origi-

nale de 1618) avec une notice, une bibliogra-

phie, un glossaire, des variantes et des notes.

2 forts vol. in-8 brochés. Paris Plon Au Bon

Vieux Temps 1924. Non coupé.

PIA 153 20 €

155 BIS – GUIGARD (Joannis)

Bibliothèque Héraldique de la France.

1 fort vol. gd in-8 relié 1/2 chagrin rouge, dos

à nerfs, tête dorée, non rogné. Paris Dentu

1861 (EO) Coiff. sup. & nerfs légèr. frott.

rouss. ép. Ex-Libris Henri Nocq.

VICAIRE III-1158  -  SAFFROY I-1862  - 200 €

156 – LACHEVRE (Frédéric)

Bibliographie sommaire des Keepsakes et

autres recueils collectifs de la période roman-

tique 1823-1848.

2 vol. pt in-4 brochés. Paris Giraud-Badin

1929. Dos insolé. 80 €

157 – LANGLOIS (E.H.)

Essai sur la calligraphie des manuscrits du

Moyen-Age et sur les ornements des premiers

livres d'heures imprimés. Orné de 17 gravures.

1 vol. pt in-4 broché. Rouen Frère & Lebrument

1841. Premier plat en partie détaché. Rare.

150 €

158 – LEGRAND (Emile)

Bibliographie hellénique ou description raison-

née des ouvrages publiés en grec par des

grecs aux XVe et XVIe siècles.

4 vol.  gd in-4 reliés pleine basane rouge, dos

lisse. Bruxelles Culture & civilisation

(Réimpression anastatique de celle de Paris

1885). A l'état de neuf. 250 €

159 – LEMAITRE (Jules)

En marge des vieux livres.

2 vol. in-8 reliés ½ toile bleue à la bradel, dos

lisse, p. de t. Paris SFIL 1906-1907. Bel ex. non

rogné. 60 €

160 – LE PRINCE

Essai historique sur la Bibliothèque du roi,

aujourd'hui Bibliothèque Impériale, , avec des

notices sur les dépôts qui la composent, et le

catalogue de ses principaux fonds.

1 fort vol. in-8 broché (débroché). Paris

Bureau Cabinet historique 1856. 25 €

161 – MARTIN (André)
Le Livre illustré en France au XVe siècle. Avec

32 planches ht. 

1 vol. pt in-4 broché. Paris Alcan 1931. De la

Bibliothèque Louis Ferrand. Bel ex. 70 €

162 – MARTY (André)
L'Imprimerie et les procédés de gravure au

XXe siècle. Etude accompagnée de 40

planches ht en couleurs.

1 vol. in-4 broché, couv. rempl. Paris Chez

l'Auteur 1906. Tiré seulement à 100 ex.

numér., celui-ci non numéroté. De la

Bibliothèque Pierre Bérès. Très rare. 900 €

163 – MICHEL (Marius)
La Reliure française, commerciale et indus-

trielle depuis l'invention de l'imprimerie jusqu'à

nos jours. Illustrations dans le texte, certaines à

pleine page et 22 planches en héliogravure

sous serpente légendée. 

1 vol. in-folio relié ½ maroquin à long grain, à

coins, dos à nerfs orné, couv. cons. (reliure

signée Dewatine, en pied du dos). Paris

Damascène Morgand & Charles Fatout 1881

(E.O.) Coins frott. sinon bel ex.

VICAIRE V-529 700 €

164 – [GENEALOGIE]  OLIVIER (Dr E.)
HERMAL (G.) & ROTON (Cpt E. de)
Manuel de l'amateur de reliures armoriées

françaises.

30 fascicules in-4  brochés en ff. sous chemise

rempl. Paris Bosse 1924-1938. L'ensemble

comprend 2685 planches & 10 000 fers à

dorer.

SAFFROY I-2821 1000 €

165 – RENOUARD (Ant. Aug.)
Annales de l'imprimerie des ALDE ou histoire

des trois Manuce et de leurs éditions.

1 vol. in-4 relié, toile verte. Bologne

Fiammenghi 1953 (Reproduction anastatique

de l'édition parisienne de Jules Renouard en

1834). Bel ex. 80 €

166 – RENOUARD (Ph.)
Bibliographie des impressions et des œuvres

de Josse Badius Ascencius imprimeur et huma-

niste 1462-1535. Avec 44 reproductions en

fac-simile.

3 vol. pt in-4 reliés ½ chagrin rouge à coins,

dos à nerfs, couv. & dos cons. tête dorée. Paris

Emile-Paul et Guillemin 1908. Bel ex. non

rogné. 600 €

167 – ROBERT (Karl)
Traité pratique de l'Enluminure – Des livres

d'Heures... images et gravures selon la
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méthode des anciens... et selon les procédés

modernes d'après les meilleurs artistes pein-

tres, imagiers & enlumineurs.

1 vol. pt in-4 broché. Paris Laurens 1898.

Nombreuses illustrations. 60 €

167 BIS – TECHENER (Léon)
Bibliothèque Champenoise ou catalogue rai-

sonné d'une collection de livres curieux,

d'opuscules rares... relatifs à l'ancienne pro-

vince de Champagne

1 vol. gd in-8 relié ½ basane, dos à fx nerfs

orné, couv. cons. Non rogné. Paris Techener

1886. Avec 2 Ex-Libris. 160 €

168 – VALLEE (Léon)
Bibliographie des Bibliographies.

2 vol. (dont le supplément) in-4 reliés pleine

toile, dos lisse, p. de t. couv. & dos cons. Paris

Terquem 1883 & 1887. Ex-Libris. Très bel ex.

80 €

168 BIS – WARTBURG (W. von)
Bibliographie des Dictionnaires Patois.

1 vol. pt in-4 all. relié ½ basane maroquinée

rouge, dos lisse. Paris Droz 1934. Avec des

notices complémentaires rajoutées par l'un

des propriétaires de ce livre, avec leur prix de

vente. Bel ex. 80 €

MARINE  VOYAGE  TOURISME

169 – ALAUX (G.)
Cahiers de Louis, Adhémar, Timothée Le Golif,

dit Borgnefesse, capitaine de la flibuste.

1 vol. pt in-8 broché. Paris Grasset 1952 (2e

tirage). 40 €

170 – ALBERTIS (L. M. d')
La Nouvelle-Guinée – Ce que j'y ai fait, ce

que j'y ai vu. Avec 64 gravures & 2 cartes.

1 vol. in-8 relié ½ chagrin rouge, dos à nerfs

à caissons dorés. Paris Hachette 1883.

60 €

170 BIS – M. A*** [ANDRE (J.-Fr.)]
Roc-de-la-Roche, gouverneur de La Tortue,

Premier chef des flibustiers, aventuriers et bou-

caniers d'Amérique (107 pp) suivi de Bras-de-

Fer, la terreur des Espagnols, Deuxième chef

des flibustiers (90 pp.) suivi de L'Olonais,

fameux et célèbre capitaine, Troisième chef

des flibustiers (108 pp.) suivi de Montauban le

courageux, Quatrième chef des flibustiers (90

pp.)

4 tomes en 1 vol. in-16 relié plein veau raciné

ép. dos lisse. Paris Tiger s.d. (1812 – EO).

Avec 4 frontispices. Reliure usée mais intérieur

très propre. Ouvrage de grande rareté et

recherché.

BARBIER IV-372c  -  QUERARD I-57  -  Inconnu

chez SABIN, CHADONAT & LECLERC

400 €

171 – ANONYME

Etat des arrondissemens, quartiers, syndicats

et communes de l'inscription maritime.

1 vol. in-8 relié ½ basane, dos lisse (pts mqs)

Paris Impr. Impér. 1809. 40 €

172 – ANONYME

Ex-Voto marins du ponant.

JOINT : Ex-Voto marins de méditerranée.

2 vol. in-8 brochés. Exposition réalisée par

l'Association pour la sauvegarde et l'étude des

Ex-voto marins et fluviaux et le musée de la

marine. Paris Musée de la marine 1975 &

1978. Très nombreuses illustrations n. & coul.

JOINT : BATHE – RUBIN de CERVIN – TAIL-

LEMITE

Les grands voiliers du XVe au XXe siècle.

1 vol. gd in-4 relié toile bleue. Lausanne Edita

1967. Très nombreuses illustrations & plans.

Soit 3 vol. 30 €

173 – ANONYME

Lettres patentes du Roy pour l'enregistrement

du règlement qui doit être observé à l'avenir

par les propriétaires, capitaines et maîtres de

bâtimens de mer, officiers d'Amirauté commis

à la distribution des congés de l'Amiral de

France, et Consuls établis dans les pays étran-

gers. Du 4 mars 1716 Registrées en Parlement

(suivi de) Règlement concernant les prises

faites sur mer et la navigation des vaisseaux

neutres pendant la guerre. Du 21 octobre

1744 (suivi de) Arrest du Conseil d'Etat du

Roy, portant règlement pour les marchandises

des prises faites en mer sur les ennemis de

l'Etat. Du 15 mars 1757 (suivi de)

Ordonnance du Roi portant défenses à tous

officiers mariniers et autres gens des équi-

pages, et à tous les habitans des villes mari-

times, de former aucune action sur la solde

des matelots... Du premier novembre 1745.

1 vol. pt in-8 relié plein veau ép. dos à fx nerfs

à caissons fleuris. Bayonne Fauvet. 300 €

174 – ANONYME

Ordonnance de Louis XIV, roy de France et de

Navarre, touchant la Marine des Côtes de la

province de Bretagne. Vérifiée au Parlement à

Vennes le 18 jour de janvier 1685.

1 vol. in-24 relié plein veau époque, dos à

nerfs orné, tranches rouges. Amsterdam Henry

des Bordes 1694. Bel ex. 150 €

175 – ANONYME

Ordonnance du Roi concernant la marine, du

25 mars 1765.

1 vol. pt in-8 relié plein veau ép. dos à nerfs à

caissons fleuris. Paris Imprim. Nation. 1766

(E.O.) Coiffe sup. abs, coins us. plats frott.

1 mors légèr. Fendu.

POLAK 7171 80 €

176 – [BACHEVILLE]

Voyages des Frères Bacheville, capitaine de

l'ex-garde, en Europe et en Asie, après leur

condamnation par la cour Prévôtale du Rhône

en 1816.

1 vol. in-8 cart. à la bradel Paris Béchet 1822

(E.O.) Coiff. en pied abs. pt mq sur le dos,

mors légt fend. 100 €

177 – BEAUVOIR (Comte de)

Voyage autour du monde (Australie-Java-

Siam-Canton-Pékin-Yeddo-San Francisco)

1 vol. in-4 all. relié ½ chagrin rouge, dos à

nerfs. Paris Plon s.d. Nombreuses illustrations

au trait. Coins & bords frott.

JOINT :ARAGO (Jacques)

Voyage autour du monde. Avec 45 gravures.

1 vol. pt in-folio percaline éd. tranches dorées.

Limoges Ardant s.d. (circa 1890-1900). Dos

en pied déchiré, coiff. frott. Ex-Libris.

JOINT : CASTILLON (A.)

Scènes & aventures maritimes ou la fraternité

de collège. Avec 8 planches couleurs ht.

1 vol. in-8 relié ½ chagrin vert, dos à nerfs à

caissons ornés, tranches dorées. Paris Bédelet

s.d. (circa 1860). Plats tachés.

POLAK 1513 ter

Soit 3 vol. 60 €

178 – BEKEN of COWES

Voiliers de légende.

1 vol. gd in-folio relié pleine toile bleue sous

jaquette couleurs. Paris Gallimard 1998.

Superbes photos tout en couleurs. Etat de

neuf.

JOINT : BEKEN (K.)

Beauté de la voile. 

1 vol. gd in-4 relié pleine toile bleue, dos lisse.

S.l. Roth s.d. Nombreuses illustrations n. &

coul.

JOINT : du même

Ma vie. Coll. Récits & aventures.

1 vol. in-4 broché. Paris Arthaud 1979.

Soit 3 vol. 40 €

179 – BELEM (trois-mâts école)

Manuel du gabier manœuvrier.

1 tapuscrit in-folio broché de 49 pp. Pour le

Bélem. Illustrations. 30 €
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180 – BERTINO (Serge)
Guide de la mer mystérieuse.

1 vol. in-8 all. skiv. Paris Tchou/EMOM 1970.

JOINT : IVERSEN & SKINNER

1 vol. How to cope with dangerous sea life

1977.

JOINT : RENAULT (Paul)

Brises (poèmes)

1 vol. gd in-8 broché. Rennes Bahon-Rault

1966. Envoi. Non coupé.

JOINT : BOISSIN (E.)

Guide des 200 plus belles escales de

Méditerranée.

1 vol. gd in-8 broché. Paris Amphora 1985.

Soit 4 vol. 20 €

181 – BESSON (Maurice)
Les « Frères de la Coste » - Flibustiers et cor-

saires.

1 vol. gd in-4 cart. ½ toile. Paris Duchartre &

Van Buggenhoudt 1928. Nombreuses illustra-

tions n. & coul. Bel ex.

JOINT : CONRAD (Joseph)

Le Frère-de-la-côte.

1 vol. in-8 broché. Paris Gallimard 1928.

Soit 2 vol. 60 €

182 – BESSON (Maurice)
Vieux papiers du temps des isles. Dessins de

Jean Kerhor.

2 vol. pt in-4 reliés ½ toile, dos lisse, p. de t.

couv. & dos cons. Paris Ed. Géogr. Marit. &

Colon. 1925 & 1930. Ex-Libris. 60 €

183 – BINET (Capitaine H.)
La construction du vaisseau de 100 canons

« La Bretagne » (1762-1766).

1 plaquette in-4 cart. p. de t. sur le premier

plat, couv. cons. Extrait des Annales de

Bretagne 1912. Envoi de l'auteur. 20 €

184 – BLOND (Georges)
La grande aventure des Baleines. Photos de

Fred Matter.

1 vol. gd in-8 cart. éd. Paris Le Livre contempo-

rain 1953.

JOINT : GOBINOT (A.)

Comment pêcher ?

1 vol. gd in-8 broché. Paris Ed. Halieutiques 1926.

JOINT : BRUCE (E.)

La croisière en haute-mer 1958.

JOINT : KERVILER (Marcel de)

Navigation de croisière. Le guide navigation

pour le yacht de croisière. 1956.

JOINT : WELLS (Ted)

La course scientifique en voiliers 1954.

3 vol. gd in-8 reliés toile bleue. Paimbœuf Ed.

Plaisance.

JOINT : LEPOTIER (Contre-Amiral)

Raids sur mer (St Nazaire-Dieppe)

1 vol. in-8 relié ½ basane rouge, dos à nerfs

(insolé) Paris France-Empire 1953.

Soit 8 vol. 40 €

185 – ANONYME  [CORBETT (Thomas)]
Histoire de l'expédition de l'amiral Byng dans

la Sicile, en 1718, 1719 & 1720.

1 vol. in-12 relié plein veau marbré ép. dos à

nerfs à caissons fleuris, tranches rouges. Paris

Vve Ganeau & Ballard fils 1744. Légères épi-

dermures au 1er plat. Peu courant. 100 €

186 – CHARCOT (Dr Jean)
Le Pourquoi Pas ? dans l'antarctique. Journal de

la deuxième expédition au Pôle Sud 1908-1910.

1 vol. gd in-4 relié ½ chagrin vert, dos lisse

orné (insolé). Paris Flammarion 1910 (E.O.).

avec 300 illustrations photographiques & 3

cartes dépliantes.

Charcot dans cette deuxième expédition,

découvrit une terre nouvelle qui porte le nom

de son père. Des documents nouveaux y furent

rapportés. Peu courant. 200 €

187 – CHESNEL (Comte de)
Dictionnaire des armées de terre et de mer –

Encyclopédie militaire et maritime. Ouvrage

contenant plus de 1700 e.f. par Jules Duvaux,

élève de Charlet.

2 vol. gd in-8 reliés ½ basane rouge, dos à

nerfs orné. Paris Le Chevalier 1865. Coiffes et

coins usés, plats épiderm. & frott.

JOINT : COLLECTIF

La Mer. Avec 16 ht couleurs & 870 illustra-

tions.

1 vol. gd in-4 cart. éd. Paris Larousse 1953.

Bel ex.

JOINT : CARTIER (R.) & GROUEFF (St.)

L'homme et la mer. 

1 vol.pt in-folio relié pleine toile, dos lisse.

Paris Larousse/ Paris-Match 1973. Très nom-

breuses illustrations n. & coul.

Soit 4 vol. 50 €

188 – CHEVALIER (E.)
Histoire de la Marine française depuis les

débuts de la Monarchie jusqu'au traité de

paix de 1763.

1 vol. gd in-8 broché. Paris Hachette 1902.

JOINT : du même

Histoire de la Marine française sous le

Consulat et l'Empire.

1 vol. gd in-8 broché. Paris Hachette 1886.

JOINT : du même

Histoire de la Marine française de 1815 à

1870.

1 vol. hd in-8 broché. Paris Hachette 1900.

Soit 3 vol. 60 €

188 BIS – COINDREAU (Roger)
Les corsaires de Salé.

1 vol. in-4 all. relié ½ toile beue. Paris

S.E.G.M.C. 1948. Bel ex. rare. 100 €

189 – COLLECTIF
Coll. : Bibliothèque de la mer.

11 vol. in-4 cart. éd. Paris Tchou (circa 1970).

Biographie de Gerbault, Cliksman, Knox-

Johnston, Bombard, Chichester, Bardiaux,

Tabarly, Stern-Veyrin, Rose, Le Toumelin,

Slocum. 60 €

190 – COLLECTIF
Histoire de la Marine.

2 vol. in-folio cart. gris à la bradel, ornés. Paris

L'Illustration 1959. 100 €

191 – COLLECTIF
Nouvelle Bibliothèque des Voyages anciens et

modernes, illustrée de 100 planches gravées

sur acier & de 5 cartes géographiques colo-

riées.

12 vol. in-8 reliés ½ basane, dos lisse orné,

pièce de titre & tomaison. Paris Duménil s.d.

Très bel ex. sans rousseurs. 200 €

192 – COOK (Capitaine)
Troisième voyage abrégé du Capitaine Cook

dans l'Océan Pacifique; avec 1 carte géné-

rale et l'estampe représentant la mort de ce

capitaine ou Histoire des dernières décou-

vertes dans la mer du Sud pendant les années

1776, 1777, 1778, 1779 & 1780.

2 vol. /3 in-8 reliés plein veau porphyre ép.

dos à nerfs à liserés dorés. Paris Hôtel de Thou

1785. Coiff. & coins us. plats frott.

QUERARD II-278 50 €

193 – CORBIERE (Edouard)
La mer et les marins - scènes maritimes.

1 vol. gd in-8 broché, couv. muette (auteur &

titre manuscrits) Paris Bréauté 1833 (E.O.)

30 €

194 – COREAL (François)
Voyages de François Coréal aux Indes

Occidentales, contenant ce qu'il y a vû de plus

remarquable pendant son séjour depuis 1666

jusqu'en 1697 (traduits de l'Espagnol), avec

une Relation de la Guiane de Walter

RALEIGH et de voyage de NARBOROUGH à

la Mer du Sud par le détroit de Magellan (tra-

duits de l'Anglais).

3 vol. pt in-8 reliés plein veau marbré ép. dos

à nerfs à caissons fleuris. Avec 19 planches

(13 + 5 + 1) en taille douce, la plupart

dépliantes. Amsterdam Frédéric Bernard

1722 (E.O.). Pages jaunies fin du t.2 & 3.
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Une édition parisienne (en 2 vol.) chez

Gabriel Amaulry, est paru la même année que

l'E.O. d'Amsterdam. Notre édition hollandaise

est très rare. Bon ex.

CHADENAT II-4262 – SABIN IV-16781 –

QUERARD II-287 – BRUNET II-272 –

GRÆSSE II-264. 1200 €

194 BIS – CUNLIFFE (sous la direction de
Tom)
Pilotes – Le pilotage au temps de la voile et des avi-

rons. T.1 Les goélettes anglaises et américaines.

1 vol. gd in-4 relié pleine toile sous jaquette

couleurs. Douarnenez Chasse-Marée 2001.

Très nombreuses illustrations n. & coul. Etat de

neuf. 50 €

195 – DEBLED (Robert)
Les grèves d'inscrits maritimes – leur répres-

sion.

1 vol. in-4 broché. Paris Rousseau 1913. Envoi

daté de l'auteur.

JOINT : BERLIOZ D'AURIAC (J.)

La guerre noire – Souvenirs de St Domingue.

1 vol. gd in-8 broché. Paris Beauchesne 1913.

Non coupé.

Soit 2 vol. 30 €

196 – DINFREVILLE (Jacques [D'Esneval
Pierre]
Le Chevalier d'Infreville et les marquis de la

mer.

1 vol. in-4 broché. Grenoble Les 4 Seigneurs

1973. Illustrations.

JOINT : DOLIVEUX (Louis)

Etiquette navale – pavillons – coquetterie à

bord.

1 vol. gd in-12 relié pleine toile bleue, dos

lisse, p. de t. Paris Ed. Marit. & Colon. 1956.

Illustrations.

Soit 2 vol. 40 €

197 – [DOCUMENT]
Registre de transmission d'ordres des marins

détachés à Paris.

1re subdivision du 19 août 1870 au 19 janvier

1871 écrit par de Rigault de Genouilly, de La

Roncière, Kergrist, Saisset, Chaumont,

Soumain, Le Fraper, Chabrié, Baron Baillod,

Wolff, Schmitz, Buge, Péchin, d'Hornoy & Le

Flô. 30 €

198 – ANONYME  [DOMAIRON (L.)]
Recueil historique et chronologique de faits

mémorables, pour servir à l'Histoire générale

de la Marine et à celle des découvertes.

2 forts vol. gd in-12 reliés plein veau marbré

ép. Paris Monory 1777 (E.O.) Plats épiderm.

Peu courant.

POLAK 2656 – BARBIER IV-112e – CHADE-

NAT II-5050 200 €

199 – DUFFERIN (Lord)
Lettres écrites des régions polaires, illustrées

de 25 vignettes sur bois & 3 cartes.

1 vol. in-4 relié ½ maroquin all. rouge, dos

lisse orné. Paris Hachette 1860. Bel ex. sans

rousseurs. 60 €

200 – DUMAS (Alexandre)
Les drames de la mer.

1 vol. in-8 relié ½ basane, dos à nerfs à cais-

sons dorés. Paris Lévy 1860.

JOINT : ESPARDEC (Léopold d')

Les Histoires du large. Illustrations de Paul

Dufresne.

1 vol. in-8 all. cart. dos lisse. Paris Tolra 1897.

Dos & premier plat sup. frott.

JOINT : CHEVALIER (Emile)

Le Capitaine. Drames de l'Amérique du Nord.

1 vol. gd in-12 relié ½ basane, dos lisse orné.

Paris Calmann-Lévy 1886.

Soit 3 vol. 30 €

201 – DUMAS (Vito)
Seul par les mers impossibles.

1 vol. in-8 relié ½ basane rouge, dos à

nerfs(insolé). Paris Bonne 1957.

JOINT : PIERREFEU (François de)

Les confessions de Tatibouet. Avec 14 gra-

vures ht & 2 cartes in-txt. Paris Plon 1951.

1 vol. in-8 relié ½ basane rouge, dos à nerfs

(insolé).

JOINT : MORAND (Paul)

Rencontrées sur l'épave. 

1 vol. in-8 broché. Paris Gallimard 1936 (E.O.)

Soit 3 vol. 30 €

202 – DUMONT D'URVILLE
Voyage pittoresque autour du monde.

2 forts vol. in-4 reliés ½ basane rouge, dos à

fx nerfs orné. Paris Tenré et Dupuy 1834-1835

(E.O.).

Coins & coiffe sup. t.2 frott. sinon bon ex.

SABIN V-21211 – CHADENAT II-5962

200 €

203 – DUSSIEUX (L.)
Les grands marins du règne de Louis XIV –

Notices historiques.

1 vol. gd in-8 broché. Paris Lecoffre 1888. Bel ex.

JOINT : GERMINY (Marc de)

Les Brigandages maritimes de l'Angleterre. 

3 vol. in-8 brochés. Paris Champion 1925. T.1

: Sous le règne de Louis XV – T.2 : Sous le

règne de Louis XVI – T.3 : Sous la Révolution

et le Premier Empire. Envoi de l'auteur.

Soit 4 vol. 80 €

204 – DUSSIEUX (L.)
Notices historiques sur les Généraux et Marins

du XVIIIe siècle.

1 fort vol. gd in-8 broché. Paris Lecoffre 1889.

En partie non coupé. Premier plat desolid.

60 €

205 – EDMOND (Charles)
Voyage dans les mers du Nord à bord de la

corvette La Reine-Hortense. Avec 12 figures de

Karl Girardet.

1 fort vol. in-4 relié ½ chagrin, dos à nerfs.

Paris Lévy 1863 (2e éd.). Ex-Libris. Rouss. ép.

100 €

206 – ESMENARD (J.)
La Navigation.

1 vol. in-8 relié plein veau ép. dos lisse orné.

Paris Giguet & Michaud 1806. Avec des notes

historiques & géographiques.

JOINT : GLIKSMAN (Alain)

Au large – Croisière et course.

1 vol. gd in-4 relié toile bleue. Paris

Arthaud/EMOM 1967. Nombreuses illustra-

tions. Bel ex.

JOINT : JEROME (K. Jerome)

Three men in a boat.

1 vol. pt in-12 carré relié ½ basane à coins,

dos à nerfs orné, couv. coul. cons. Leipzig

Brockhaus 1913. Bel ex.

Soit 3 vol. 40 €

207 – FARRERE (Claude)
Les civilisés.

1 vol. in-12 relié ½ basane, dos à nerfs. Paris

Ollendorff 1906 (2e éd. Même année que

l'édition originale). Bel ex.

TALVART & PLACE V-320 40 €

208 – GALZAIN (Michel de)
Coureurs de mers et d'aventures. Illustrations à

la plume de Paul Perraudin. & JF Decker.

1 vol. in-4 broché. Priziac St Michel 1975.

25 €

209 – GROUT (Jack)
C'était au temps des Yachtsmen – Histoire

mondiale du yachting des origines à 1939.

1 vol. gd in-4 cart. coul. éd. Paris Gallimard

1978 (E.O.) Envoi daté de l'auteur. Etat de neuf.

Joint : K.B et DAS

Yachting holiday. Dessins de Rabston.

1 vol. in-4 oblong broché. London Simpkin...

s.d.

JOINT : BEARD & Mc KIE

A sailor's dictionary.

1 vol. pt in-8 carré broché. New-York

Workman 1981.

JOINT : MALLEY
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Graven by the fishermen themselves. 

1 vol. in-4 oblong broché. Connecticut Mystic

Seaport Museum 1983.

Soit 4 vol. 40 €

210 – GUERIN (Léon)
Histoire maritime de France. Avec 31 gravures

d'après Isabey, Johannot, Raffet, etc...

2 vol. gd in-8 reliés ½ chagrin rouge, dos à

nerfs à caissons dorés, tranches dorées. Paris

Ledoux 1843. Coins & bords us.

POLAK 4154 120 €

211 – HAYES (Saac J.)
Perdus dans les glaces. Illustr. de 58 gravures

sur bois.

1 vol. in-4 cart. percaline éd. Dos lisse orné, tr.

dor. Paris Hachette 1872. Rouss. ép. 30 €

212 – HAYET (Armand)
Us et coutumes à bord des long-courriers.

1 vol. in-8 relié pleine toile bleue, dos lisse.

Paris Denoël 1969 (E.O.) Etat de neuf. 20 €

213 – [ENFANTINA]  HANKINS (C. & J.)
Les Pirates.

1 vol. in-4 cart. éd. Paris Albin-Michel 1994.

Bel ex.

JOINT : [ENFANTINA]  STRÖYER (Poul)

Les joyeux Pirates.

1 album gd in-4 cart. éd.Paris Hatier 1968.

Soit 2 vol. 20 €

214 – HENNEQUIN
Biographie maritime ou notices historiques sur

la vie et les campagnes des marins célèbres

français et étrangers.

3 vol. gd in-8 reliés ½ basane rouge, dos lisse

très orné, tranches jaspées. Paris Regnault

1835-1837. Bel ex. 400 €

215 – HERVAL (René)
En Normandie – De la Dives au Mt St Michel,

orné de 167 héliogravures. Couverture

d'André Hambourg.

1 vol. gd in-8 cart. sous jacqu. coul.

Paris/Grenoble Arthaud 1951.

JOINT : LABBE DE LA MAUVINIERE (H.)

Poitiers & Angoulême, orné de 113 gravures.

1 vol. in-4 carré broché. Paris Laurens 1908.

JOINT : HYMANS (Henri)

Gand & Tournai, orné de 120 gravures.

1 vol. in-4 broché. Paris Laurens 1902.

Soit 3 vol. 20 €

216 – HUBNER (Baron de)
Promenade autour du monde 1871. Illustr. de

316 gravures dessinées sur bois.

1 fort vol. in-folio percaline rouge éd. Tranches

dorées. Paris Hachette 1877. Rouss. inf. Bel ex.

120 €

217 – JURIEN de LA GRAVIERE
L'Amiral Baudin. Avec 7 cartes.

1 vol. pt in-8 broché. Paris Plon-Nourrit 1888.

JOINT : GUY (Georges)

La fin du « Bayard ».

1 vol. pt in-8 broché. Paris Baudinière s.d. 

Soit 2 vol. 20 €

218 – KEATE (George)
Relation des îles Pelew situées dans la partie

occidentale de l'océan pacifique, composée

sur les Journaux et les Communications du

capitaine Henri Wilson et de quelques-uns de

ses officiers qui, en août 1783, y ont fait nau-

frage sur l'Antelope, paquebot de la

Compagnie des Indes Orientales. Ornée de

17 figures dont 13 dépliantes (carte, pay-

sages, outils, bijoux, portraits).

2 vol. in-8 reliés plein veau ép. dos lisse orné.

Paris Maradan 1793. Bel ex.

CHADENAT I-3258 200 €

219 – KING (Dean)
A sea of words. A lexicon and companion to

the complete seafaring tales of Patrick

O'Brian.

1 vol. in-8 broché. New-York Holt 2000.

JOINT : COLES (K. Adlard)

The Shell Pilot to the South Coast Harbours.

1 vol. pt in-8 oblong, reliure skiv. London

Faber and Faber 1968.

JOINT : RONDEAU (Alain)

Pilote cotier Fenwick

8 vol. en différentes éditions. Carrières Praxys

Diffusion & Rueil Ed. Du Pen Duick.

JOINT : SILVERMAN (Robert B.)

Cruising guide to the Azores 1985.

Soit 11 vol. 40 €

220 – ANONYME  [KIPPIS Andrew] mem-
bre Sté Royale de Londres
Vie du Capitaine Cook, traduite de l'anglais

par Castera.

2 vol. in-8 reliés plein veau clair tacheté, dos à

nerfs à caissons fleuris, p. de t. rouge & tom.

verte, tr. rouges. Coiff. abs. & légères fente des

mors au t.1, sinon bel ex. Paris de Thou 1789

(E.O. Française). Rare.

CHADENAT II-3262 300 €

221 – KNOX (John)
Voyage dans les montagnes de l'Ecosse et

dans les Isles Hébrides fait en 1786.

2 vol. in-8 cart. à la bradel. Paris Defer de

Maisonneuve. Nantes Louis 1790. Unique édi-

tion française. Rare. 200 €

222 – LA BLANCHERE (H. de)

La pêche & les poissons. Nouveau diction-

naire général des pêches, avec 1100 illustra-

tions dont 48 planches ht. Coloriées par A.

Mesnel. Index.

1 fort vol. de 859 pp. in-4 relié ½ chagrin,

dos à nerfs à caissons dorés. Paris Delagrave

1868 (E.O.) Coins frott. sinon Bel ex.

JOINT : du même

La pêche aux bains de mer.

1 vol. gd in-4 relié ½ chagrin rouge, dos à

nerfs. Paris Firmin Didot s.d. Illustrations. Rouss.

Soit 2 vol. 200 €

223 – LACOUR-GAYET (G.)

La marine militaire de la France sous les

règnes de Louis XIII et de Louis XIV : Richelieu,

Mazarin 1624-1661. Avec 2 planches.

1 vol. pt in-4 broché. Paris Champion 1911.

60 €

224 – LACOUR-GAYET (G.)

La marine militaire de la France sous le règne

de Louis XV.

1 fort vol. gd in-8 broché. Paris Champion

1910 (2e éd. rev. & augm.). Pt mq de papier

en pied du dos. 60 €

225 – LACROIX (Louis)

L'Age d'or de la voile – clippers et cap-horniers.

1 vol. in-4 broché, couv. rempl. (déch. avec

mq) Paris Horizons de France 1949. Très

nombr. Illustr. 20 €

226 – LACROIX (Louis)

Les derniers Pilotins de la voile – les voiliers-

écoles du milieu du XIXe siècle à nos jours.

Illustr. de Viaud, Janou et Mélissent.

1 vol. in-4 all. broché. Luçon Pacteau 1952

(E.O.) Non coupé. Etat de neuf. 40 €

227 – LANDRIN (Armand)

Les plages de la France. Illustr. de 107

vignettes par A. Mesnel.

1 vol. pt in-8 relié toile éd. Paris Hachette

1868.

JOINT : PATUELLI (Jacques)

Guide des Antilles – Croisières de Grenade

aux îles Vierges.

1 vol. gd in-4 broché. Paris Ed. de l'Amandier

1989.

JOINT : RONDET-SAINT (Maurice)

Randonnées transatlantiques.

1 vol. pt in-8 relié ½ chagrin rouge, dos à fx

nerfs à caissons dorés. Paris Plon-Nourrit s.d.

Coins us. plats frott.

Soit 3 vol. 30 €
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228 – LAPEYROUSE BONFILS (Comte de)
Histoire de la marine française. Avec 44
planches de combat dont certaines
dépliantes.
3 vol. in-4 reliés ½ chagrin rouge, dos à fx
nerfs. Paris Dentu 1845. Rouss. ép. Bon ex.
non rogné. Rare.
CHADENAT II-4768 150 €

229 – LAS CASES (Emmanuel Baron de)
Journal écrit à bord de la frégate La Belle
Poule.
1 vol. gd in-8 broché, couv. muette. Paris
Delloye 1841 (E.O.) 60 €

230 – LA VARENDE (Jean de)
La Navigation sentimentale.Croquis tech-
niques de l'auteur.
1 vol. in-8 relié plein chagrin bleu, dos à nerfs
(insolé), couv. & dos cons. Emboîtage bordé.
Paris Flammarion 1952 (E.O.). Il a été tiré
2495 ex. numér. celui-ci 1 des 25 pour la Sté
des Bibliophiles « Les amis des Beaux Livres »
(n° 3). 100 €

231 – LA VILLESTREUX (Gl de)
Les Flibustiers aux Antilles – De l'origine au
déclin. Avec 1 portrait, 2 cartes & 10 dessins
inédits de E. de Bertier de Sauvigny.
1 vol. in-8 broché. Paris Champion 1930.
JOINT : JOHNSON (Cap. Charles)
Pirates célèbres du XVIIIe siècle par un capi-
taine de ce temps.
1 vol. gd in-8 broché. Paris Nlle Revue
Critique 1934.
Soit 2 vol. 40 €

232 – LECOMTE (Georges)
Les prouesses du Bailli de Suffren.
1 vol. in-8 relié ½ chagrin, dos à nerfs (insolé).
Paris Renaissance du Livre s.d. (1929). Il a été
tiré 156 ex. numér. sur pur fil, celui-ci n° 100.

20 €

233 – LEONNEC (Paul)
Nos marins. Illustr. de 32 planches couleurs.
2 vol. gd in-4 relié toile bleue (Lenègre rel.)
Paris Bureaux du Journal Amusant s.d. (circa
1875). 60 €

234 – LEVOT (P.) & DONEAUD (A.)
Les gloires maritimes de la France. Notices
biographiques sur les plus célèbres marins,
découvreurs, etc...
1 vol. in-8 broché. Paris Arthus Bertrand 1866
(couv. désolid.) 25 €

235 – COLLECTIF
LIFE autour du monde.
30 vol. in-4 cart. éd. 60 €

236 – LOIR (Maurice)
L'escadre de l'Amiral Courbet. Illustr. de

Brossard de Corbigny.

1 vol. in-4 relié ½ chagrin rouge, dos lisse.

Paris/Nancy Berger-Levrault 1894.

JOINT : THOMAZI (A.)

Napoléon et ses marins.

1 vol. gd in-8 relié ½ basane, dos lisse. Paris

Berger-Levrault 1950.

Soit 2 vol. 150 €

237 – MAC ORLAN (Pierre)
Costumes de la marine française 1678-1808.

Avec 15 illustrations originales de Max

Bertrand.

1 vol. gd in-4 en ff. Sous chemise & étui à un

lacet. Paris Delluc 1955. Tiré à 1550 ex. h.c.

Numér. celui-ci 1 des 1500 sur vergé. 60 €

238 – MAHE de LA BOURDONNAIS (Cte
A.)
Mémoires historiques de B.F. Mahé de La

Bourdonnais, gouverneur des Isles de France

et de la Réunion.

1 vol. gd in-8 broché. Paris Imbert 1890 (dos

cassé). 50 €

239 – MALO (Henri)
La grande guerre des corsaires. Dunkerque

1702-1715.

1 vol. in-8 relié ½ chagrin, dos à nerfs orné,

couv. & dos cons. Paris Emile-Paul 1925 (E.O.)

30 €

240 – MARRYAT (Cap.)
Le vieux Commodore.

2 tomes en 1 vol. relié ½ basane, dos à nerfs

orné. Bruxelles Wahlen 1838. Mouill. sans

gravité aux 3 premiers feuillets. 30 €

241 – MARTIN (François) Fondateur de
Pondichéry (1665-1696)
Mémoires.

3 forts vol. gd in-8 broché. Paris SEGMC

1931-1934. Non coupé. 60 €

242 – METTAS (Jean)
Répertoire des expéditions négrières fran-

çaises au XVIIIe siècle. t. I : « Nantes » édité

par Serge Daget. 

1 fort vol. in-8 relié pleine toile bleue éd. XXI +

795 pp. Paris SFHOM & Geuther 1978.

120 €

243 – MEUNIER (V.)
Grandes pêches illustrées de 85 vignettes par

E. Riou & A. Mesnel.

1 vol. pt in-8 relié toile éd. Paris Hachette 1868.

JOINT :MANGIN (Arthur)

Les mystères de l'océan. Illustr. de Freeman &

Jules Noël.

1 vol. gd in-4 relié pl. basane, dos à nerfs à

caissons fleuris. Tours Mame 1889. Rouss.

Soit 2 vol. 30 €

244 – PACINI (Eugène)
La Marine – Arsenaux, navires, équipages,

navigation, atterrages, combats. Avec 31 illus-

trations de Morel-Fatio dont 9 en couleurs.

1 vol. gd in-8 relié ½ basane bleue, dos lisse

orné (insolé) Paris Curmer 1844. Premier

tirage. Rouss. ép.

POLAK 7255 – VICAIRE VI-301 – COLAS

2258 – DEVAUCHELLE III-253 200 €

245 – PARFOURU (R. de)
Manuel du marin.

1 vol. pt in-8 relié toile. Paris Challamel 1921.

Illustrations. Ex-Libris.

JOINT : PERRET (Jacques)

Rôle de plaisance.

1 vol. in-8 relié ½ basane rouge, dos à nerfs

(insolé) Paris Gallimard 1957.

JOINT : RAIMES (Gaston de)

Marins de France. Avec 150 dessins d'Eugène

Le Mouël.

1 vol. gd in-4 percaline éd. Paris Lemerre s.d.

Coiff. us.

Soit 3 vol. 30 €

246 – PESCE (G.L.)
La navigation sous-marine.

1 fort vol. gd in-4 reliure percaline éd. Dos

lisse illustré (reliure signée Paul Souze), tr. dor.

Paris Vuibert & Nony 1906. Nombreuses illus-

trations & figures. Rouss. ép. 100 €

247 – PLISSON (Ph. & G.)
Phares Ouest. Textes de Daniel Charles.

1 vol. in-folio cart. sous jaqu. coul. Paris Le

Chêne 2000. Bel ex.

JOINT : RANDIER (Jean)

L'Antiquaire de marine.

1 vol. gd in-4 relié Pl. toile bleue. Paris EMOM

1973. Très nombr. Illustr. n. & coul. Bel ex.

Soit 2 vol. 30 €

248 – POURTALES (Guy de)
Marins d'eau douce avec 100 illustrations de

René Guinand, coloriées à la main.

1 vol. gd in-4 all. broché, couv. rempl.

Vésenaz près Genève Cailler 1945. Bel ex.

30 €
249 – RAYNAL (F.E.)
Les naufragés ou vingt mois sur un récif des

îles Auckland (récit authentique) illustré de 40

gravures sur bois par A. de Neuville et

1 carte.
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1 vol. in-4 relié ½ chagrin rouge, dos à fx

nerfs à caissons ornés, tr. dor. (reliure Magnier

signée en pied du dos) Paris Hachette 1870.

25 €

250 – RICHER

Vies du capitaine Cassard et du capitaine

Paulin, connu sous le nom de Baron de La

Garde.

1 vol. pt in-12 relié plein veau porphyre ép.

dos lisse orné, triple filets d'encadrement sur

les plats, tr. dor. Paris Belin 1789. 30 €

251 – RICHER

Vie de Corneille Tromp, Lt-Gl des armées

navales de Hollande...  

1 vol. pt in-12 relié plein veau porphyre ép.

dos lisse orné, triple filets d'encadrement sur

les plats, tr. dor. Paris Belin 1789. 30 €

252 – RICHER

Vie du Maréchal de Tourville, Lt-Gl des

armées navales de France sous Louis XIV.

2 vol. pt in-12 reliés plein veau porphyre ép.

dos lisse orné, triple filets d'encadrement sur

les plats, tr. dor. Paris Belin 1789. 60 €

253 – ROPITEAU (André)

Mon île Maupiti – Extraits des carnets intimes

de l'auteur. Pointes sèches de Jacques

Boullaire.

1 vol. gd in-4 all. sous chemise, étui & emboî-

tage bordé. s.l. Les Yachtsmen Bibliophiles

1957. Tiré à 250 ex. numér. celui 1 des 200

sur rives (n° 124) nominatif. Bel ex. 200 €

254 – ROUX (Antoine & fils)

L'Age d'or de la marine à voile, sous la direc-

tion de Jean Randier.

1 vol. gd in-folio cart. éd. Paris Hachette

1963. Illustré de 30 planches couleurs (mq

n° 4 & 30) et 12 pp. de texte. Peu courant.

50 €

255 – SAHIB

Croquis maritimes.

1 vol. pt in-folio relié ½ basane, dos à nerfs.

Paris Vanier 1880. Rouss. 40 €

256 – SAHIB

Croquis maritimes.

1 vol. in-folio cart. ill. éd. Dos lisse orné. Paris

Messein 1938. Bel ex. sans rousseurs. 80 €

257 – SAHIB
La frégate L'Incomprise – voyage autour du

monde.

1 vol. in-folio cart. ill. éd. Dos lisse orné. Paris

Messein 1924. Bel ex. sans rousseurs. 80 €

258 – SAUVAGE (Louis)
Traité pratique d'architecture navale à l'usage

du commerce.

1 vol. in-folio en ff. sous étui toile bleue et

emboîtage. Grenoble Ed. des 4 Seigneurs

1981 (rééd. de celle de 1830). Bel ex.

25 €

259 – SCOTT (Cap. Robert Falcon)
Le Pôle meurtrier – Journal de route au Pôle

Sud. Adaptation de Ch. Rabot.

1 fort vol. gd in-4 rel. pl. toile, dos lisse, p. de

t. couv. & dos cons. Paris Hachette 1914. Avec

91 gravures & 1 carte. Bel ex. 120 €

260 – SEMMES (Cdt R.)
Croisières de l'Alabama et du Sumter (livre de

bord et journal particulier).

1 vol. in-8 relié ½ basane, dos lisse orné. Paris

Dentu 1864. 50 €

261 – SIZAIRE (Pierre)
Le ciel et la mer. Avec 22 illustrations de

Marin-Marie.

1 vol. gd in-4 en ff. sous chemise ill. coul. &

emboîtage. s.l. Sizaire 1958 (E.O.). Tiré à

2000 ex. numér. celui-ci 1 des 1800 sur alfa.

Très bel ex. 100 €

262 – SLOCUM (Victor)
Le capitaine Slocum, roi de la mer.

1 vol. in-8 relié ½ basane rouge, dos à nerfs

(insolé). Paris Amiot-Dumont 1953

JOINT : RAYNAL (F.E.)

Les Naufragés ou vingt mois sur un récif des

îles Auckland. Récit authentique ill. de 40

grav. par A. de Neuville.

1 vol. gd in-4 percaline éd. Dos lisse orné.

Paris Hachette 1912. Bel ex.

Soit 2 vol. 30 €

263 – TACHARD (Père)
Second voyage de l'auteur et des jésuites

envoyez par le Roy au royaume de Siam,

contenant diverses remarques d'histoire, de

physique, de géographie et d'astronomie.

1 vol. in-4 cart. Paris Horthemels 1689 (E.O.)

150 €

264 – TISSOT (V.) & AMERO (C.)
Le Pôle Nord et le Pôle Sud, illustré de 93 gra-

vures.

1 vol. in-4 cart. percaline éd. Dos lisse orné, tr.

dor. Paris Firmin-Didot 1888. Illustr. Rouss. ép.

reliure fanée. 25 €

265 – TROUSSET (Jules)

Histoire nationale de la Marine et des marins

français depuis Jean Bart jusqu'à nos jours.

Edition illustrée de 100 gravures sur bois.

1 vol. gd in-4 relié ½ basane, dos lisse. Paris

Librairie Illustrée/Dreyfous s.d. (circa 1880).

30 €

266 – T'SERSTEVENS (A.)

Le Boucan de cochon. Avec 91 bois gravés et

coloriés par Gustave Alaux.

1 vol. in-4 broché, couv. rempl. Paris Kieffer

1927 (E.O.) Tiré à 525 ex. numér. celui-ci

1 des 450 sur vélin teinté. Bel ex. peu courant.

CARTERET V-188 80 €

267 – V***

Les Jeunes Marins ou voyage d'un capitaine

de vaisseau avec ses enfans sur les côtes et

dans les ports de mer de la France, contenant

la description des côtes et des ports sous les

rapports de l'histoire, de la statistique, de la

marine, du commerce et de l'histoire naturelle.

Avec 20 gravures des ports de France & 4

planches dépliantes.

4 vol. in-12 reliés ½ basane, dos lisse orné,

plats gaufrés, tranches jaspées. Paris Ledentu

1840. Coiff. & coins frott. 60 €

268 – [ATLAS]  VAUGONDY (Robert de)

Nouvel atlas portatif d'après la Géographie

moderne de feu l'Abbé Delacroix, rev. corr. &

augm. par Lamarche, géographe. Contient 53

planches double page, gravées sur cuivre et

montées sur onglets.

1 vol. gd in-4 relié ½ basane à coins, dos

lisse. Paris Lamarche 1795 (An III). Légères

épidermures, dos insolé. 700 €

269 – VIDAL (Alex.)

Description de l'île de Madère et des îles qui

l'avoisinent.

1 vol. pt in-4 relié ½ basane, dos lisse orné.

Paris Dupont 1849. Coiff. en pied us. & mors

fendillé. 60 €

270 – YVART (Jacques)

Florilège de la chanson de mer. 

1 vol. gd in-4 cart. éd. Paris EMOM 1988. Bel ex.

JOINT : TAMBS (Erling)

Lune de miel sous les tempêtes. 

1 vol. in-8 relié ½ basane rouge, dos à nerfs

(insolé). Paris Amiot-Dumont 1952.

JOINT : WOOK (Herman)

Ouragan sur D.M.S. « Caine ».

16
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1 fort vol. in-8 relié ½ basane rouge, dos à

nerfs (insolé). Paris Calmann-Lévy 1958.

Soit 3 vol. 30 €

REGIONALISME

271 – BOURASSE (Abbé)
La Touraine, histoire et monuments.

1 vol. in-folio relié plein chagrin rouge, dos à

nerfs à caissons dorés, triple filets d'encadre-

ment sur les plats, armoiries au centre des

plats, dentelle intérieure, tranches dorées. 1

carte coul. 15 planches gravées d'après

Girardet, etc... 4 planches chromos & nom-

breux bois dans le texte.

Tours Mame 1855 (1er tirage).

CARTERET III-103 – VICAIRE I-900 300 €

272 – PORT (Célestin)
Dictionnaire historique, géographique et bio-

graphique de Maine-et-Loire.

3 vol. gd in-8 reliés ½ basane à coins, dos à

nerfs, couv. cons. Paris Dumoulin Angers

Lachèse & Dolbeau. T.1 : 1878 (2e éd.) - T.2 :

1876 (E.O.) - T.3 : 1878 (E.O.). Reliure légèr.

frott. sinon Bel ex. 250 €

273 – SELOSSE (Louis)
Un état féodal au XXe siècle – L'île de Serk.

Illustrations de Charles Berriat.

1 vol. in-4 broché. Lille Sautais 1928. Ex. sur

alpha. Tiré à 610 ex. IV + 349 pp. Bel ex.

180 €

273 BIS - Coll. : TYPES & COUTUMES 
- L'HOPITAL (J.) : Ceux de Normandie (ill. G.

Cochet) 1930

- SPINDLER (Ch.) : Ceux d'Alsace (ill. Ed.

Elzingre) 1928 

- ROUPNEL (G.) : La Bourgogne (ill. L.W.

Graux) 1936

- D'ARBAUD (J.) : La Provence (ill. F. de

Marliave) 1939

- TERRASSE (H.) : Kasbas berbères de l'Atlas &

de l'Oasis (ill. T.J. Delaye) 1938

- DOMINIQUE (P.) : La Corse (ill. L.

Canniccioni) 1935

- ROUGE (J.M.) : Ceux de Touraine et des

Pays de Loire (ill. Picart Le Doux) 1941

- POURRAT (H.) : Ceux d'Auvergne (ill. Ed.

Elzingre) 1928

- CHOLLIER (A.) : Ceux de l'Alpe (ill. Th.J.

Delaye) 1937

- ESCHOLIER (R.) : Gascogne (ill. Cl. Serveau)

1929

- LAUWEREYNS : Ceux du Nord (ill. A.

Dequene) 1938

Soit 11 vol. in-4 reliés ½ basane, dos lisse,

couv. coul. & dos cons. Paris Horizons de

France. Très beaux ex. 300 €

274 – URSEAU (Ch.)
La Peinture décorative en Anjou du XIIe au

XVIIIE siècle.

1 vol. pt in-4 relié plein chagrin, dos à nerfs,

filets dorés à motif gothique sur les plats, conv.

cons. tête dorée, large dentelle intérieure

(Reliure signée Bruel Angers), emboîtage légè-

rement fendu. 100 €

274 BIS – TOUCHARD-LAFOSSE (G.)
La Loire historique, pittoresque et biogra-

phique : Le Maine-et-Loire.

1 vol. in-4 broché. Paris Horvath 1974 (rééd.

de celle de 1851) 30 €

275 – WEITZ (Mary)
Les Chausey, un autre regard.

1 vol. gd in-4 oblong cart. éd. sous emboî-

tage. St Jacut Bihr 1998. Très nombreuses et

superbes   photographies de l'auteur. Bel ex.

50 €

BRETAGNE

276 – ANONYME [ABEILLE (L.P.) MON-
TAUDOUIN (J.G.)]
Corps d'observations de la Sté d'Agriculture,

de Commerce et des Arts, établie par les Etats

de Bretagne. - Années 1757 & 1758.

1 vol. pt in-8 broché (couv. factice). Rennes

Vatar 1761 – XL + 300 pp. Intérieur très pro-

pre. 60 €

277 – ANDERSEN BO (Patrick)
Le mur de l'Atlantique en Bretagne 1944-

1994.

1 vol. gd in-4 broché, couv. rempl. Rennes O.F.

1994. Nombreuses illustrations n. & coul. Etat

de neuf.

JOINT : Mémoires Sté d'Emulation des Côtes

d'Armor (Histoire & Archéologie) Année

2003 – tome 132.

JOINT : [REVUE] COLLECTIF

La Bretagne Touristique. Revue illustrée des

intérêts Bretons – 5e année n° 49 – 15 avril

1926.

1 vol. in-folio broché. St Brieuc rue St

Guillaume. Ce numéro est consacré à Anatole

Le Braz et à son œuvre.

Soit 3 vol. 30 €

278 – ANONYME
L' Attentat de la rue Saint-Nicaise (Affaire G.

Cadoudal). Procès instruit par le tribunal crimi-

nel du département de la Seine, contre les

nommés Saint-Régent, Carbon et autres, préve-

nus de conspiration contre la personne du

Premier Consul (suivi du) Jugement du tribunal

de Cassation qui a rejeté le pourvoi des

condamnés.

2 tomes en 1 fort vol. in-8 cart. LVI + 398 +

348 pp. Paris Imprim. de la République.

Floréal An IX. Bon ex. Rare. 200 €

279 – ANONYME
Etrennes Lorientaises pour l'An 1812.

1 vol. pt in-8 carré relié plein chagrin maro-

quiné vert, plats & dos ornés (Empire), tr. dor.

15 f° n.p. (mois & marées) + 254 pp. Lorient

Le Coat Saint-Haouen 1812. Curieusement, les

f° non imprimés en début & fin d'ouvrage ont

été recouverts de sigles républicains ! Peu cou-

rant. 200 €

280 – AUBERT (O.L.)
Bretagne. Nlle série de la Bretagne touristique

illustrée (t. 4 – 5 – 6)

1 fort vol. in-4 à la française relié ½ toile. St

Brieuc Ti-Breiz 1932-1934. Très nombreuses

illustrations. Bon ex. 40 €

281 – AUBERT (O.L.)
La Bretagne Touristique – Revue illustrée des

intérêts bretons.

2 forts vol. in-folio reliés ½ toile. St Brieuc

Rédaction 1927 & 1934. Très nombr. Illustr.  

60 €

282 – AUBERT (O.L.)
Légendes traditionnelles de Bretagne.

1 vol. pt in-8 broché. St Brieuc Aubert 1946.

20 €

283 – AUBREE (Etienne)
Le chevalier de Caux, époux de Lucile e

Chateaubriand.

1 vol. pt in-4 broché. Paris Perrin 1937.

Illustrations. Peu courant. 50 €

284 – AUBREE (Etienne)
Les prisonniers de Malagra – Episode de l'ar-

mée catholique & royale. Déc. 1793 – Janvier

1794.

1 vol. in-8 broché. Paris Perrin 1938.

Illustrations. Non coupé. 50 €

284 BIS – AUBRY (Dr Paul)
La ruée sur St Malo (suivie de) la banlieue

sous les obus.

1 vol. gd in-8 broché. Rennes Les Nouvelles

1947. Avec 12 cartes et plans. Rare.

JOINT : DESCOTTES (Edouard)
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135438_INTERIEUR:A4  07/04/09  18:33  Page17



Quatre ans sous la botte – Occupation, siège,

destructions de la forteresse de St Malo-

Dinard.

1 vol. in-8 broché. Dinard Braun & Liorit 1946.

Soit 2 vol. 50 €

285 – BARTHELEMY (Ch.)

Histoire de la Bretagne ancienne et moderne.

1 vol. gd in-8 perc. éd. dos à nerfs orné. Tours

Mame 1863. Illustrations. Dos frotté. 30 €

286 – BAUDRY (J.)

Etude historique et biographique sur la

Bretagne à la veille de la Révolution, à propos

d'une correspondance inédite (1782-1790).

2 vol. gd in-8 brochés. Paris Champion s.d.

(1905). Peu courant. 100 €

287 – BENARD LE PONTOIS (Cdt)

Le Finistère préhistorique. Très nombreux des-

sins & croquis de G. Chabal. 

1 vol. gd in-4 broché. Paris Nourry 1929.

40 €

288 – BENARD LE PONTOIS (Cdt)

Même ouvrage. Envoi daté de l'illustrateur.

40 €

289 – BERGOT (Auguste)

Tombeau de Saint-Pol-Roux. 

1 vol. pt in-8 broché. Brest Impr. Comm. &

administr. 1941 (E.O.) Bel ex. 30 €

290 – BERNARD (François-René)

Ce que disent nos pierres. De Carnac au Palais

du Trocadéro (64 monuments commentés).

1 vol. in-4 carré broché. Paris Mayeux s.d.

(1937) 20 €

291 – BERNARD (Maurice)

La Municipalité de Brest de 1750 à 1790. 

1 vol. in-4 broché. Paris Champion 1915. Peu

courant. 40 €

292 – BIHR (Jean-Pierre)

Regards d'Emeraude.

1 fort vol. in-folio relié pleine basane maroqui-

née verte sous emboîtage illustré. Premier plat

illustré d'une vignette centrale de Mars. St

Jacut Chez l'Auteur 1992. Importante icono-

graphie. Très bel ex. 100 €

293 – BLANC (M.F. & L.)

Histoire anecdotique de Lesneven, du Folgoët

et des alentours.

1 vol. pt in-8 broché. Brest Imprim. du Château

1927 (E.O.) Dos rest. Rare. 40 €

294 – Du BOIS de LA VILLERABEL
La légende du merveilleux Mgr Sainct Yves

1253-1303. Illustrations de Paul Chardin.

1 vol. im-4 ba

Rennes Caillière 1889.

Rouss. ép. 20 €

295 – BONNELIER (H.)
Guy-Eder ou la Ligue en Basse-Bretagne. T. 1

& 3. Pt in-8 brochés. Paris Tétot 1830.

15 €

296 – BONNELIER (H.)
Guy-Eder ou la Ligue en Basse-Bretagne. 

3 tomes en 1 vol. gd in-12 relié ½ percaline

verte. Paris Tétot 1830. 40 €

297 – BOTREL (Théodore)
Chansons de « la Fleur de Lys » - (1793) Couv.

aquarellée & 15 lithos ht sur vélin, de E. H.

Vincent. Complet du portrait de Th. Botrel.

1 vol. gd in-8 relié ½ chagrin vert, dos très

orné, tête dor. Paris Ondet 1899. qq rares pet.

Taches en pied des derniers f° sinon bon ex.

Ex-Libris. 150 €

298 – BOUCHERIE (Anatole)
Le roman de Galérent, Comte de Bretagne,

par le trouvère Renaut.

1 vol. gd in-8 broché. Montpellier/Paris Sté

Langues romanes/Maisonneuve & Leclerc

1888.

JOINT : BURNAT-PROVINS (M.)

Le livre du pays d'Ar Mor.

1 vol. pt in-12 carré. Paris Ollendorff 1920.

Soit 2 vol. 25 €

299 – BRENGUES (Jacques)
Correspondance de Charles Duclos (1704-

1772)

1 vol. pt in-4 broché. St Brieuc PUB 1970.

20 €

300 – BUFFET (H.F.)
En Haute-Bretagne.

1 vol. pt in-4 broché. Paris Librairie Celtique

1954. 20 €

301 – CAYOT-DELANDRE
Annuaire statistique, historique et administratif

du Morbihan 1833 (1ère année) – 1834 –

1837 – 1838 – 1839 – 1840 – 1841.

7 vol. in-16 brochés Vannes Lamarzelle. Rare

tête de collection. Mq 2 couv. & 2 dos ont été

renforcés. Peu courant. 130 €

302 – CALLOCH (Jean-Pierre)
A genoux – Lais bretons.

1 vol. pt in-8 broché. Paris Plon-Nourrit 1921.

Table manuscrite.

SEGALEN 29 30 €

303 – CALVEZ (Louis)
La presqu'île de Crozon – Histoire, art, nature.

1 vol. pt in-4 cart. éd. Paris NLF 1976. Nombr.

Illustr. n. & coul. Envoi daté de l'auteur. Bel ex.

20 €

304 – CALVEZ ( Chanoine Hervé)
Les pères de la patrie au « Bro-Léon ».

1 vol. in-8 broché. Brest Presse Libérale 1935.

20 €

305 – CAMBRY (Jacques)
Voyage dans le Finistère accompagnée de

notes historiques... par le chevalier de

Fréminville.

1 vol. in-8 relié ½ basane, dos lisse. Brest

Lefournier 1936. Rel. Frott.

120 €

306 – CANAL (Séverin)
Les origines de l'Intendance de Bretagne –

Essai sur les relations de la Bretagne avec le

pouvoir central.

1 vol. in-4 broché. Paris Champion 1011. Tiré

à 225 ex. numér. celui-ci n° 127. Rare.

50 €

307 – CARDALIAGUET (René)
Quimper tragique.

1 vol. gd in-8 broché. Brest Au courrier 1942.

20 €

308 - [BREST] CARDALIAGUET (René)
Le régicide brestois Claude Blad, proconsul de

Quiberon.

1 vol. in-8 broché. Brest Presse Libérale 1937.

JOINT : SALUDEN (Abbé)

Une figure brestoise du XVIIIe siècle : Claude

Laporte (1734-1792).

1 vol. gd in-8 broché. Brest Impr. rue du

Château 1925.

JOINT : CARBONNIERES (Alix de) & COSTE

(Antoine)

L'assaut de Brest.

1 vol. in-4 broché. Brest Le Bris 1951.

Illustrations.

JOINT : DABO (J.)

Les frères des écoles chrétiennes à Brest au

XIXe siècle. Brest Fac des Lettres s.d. Envoi.

50 €

309 – CARDALIAGUET (Chanoine René)
La Révolution à Brest – La vie religieuse 1789-

1809.

1 vol. pt in-4 broché. Brest Ed. du Courrier

1941. Illustrations. 30 €
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310 – CASIMIR-PERIER (Claude)

Brest, port transatlantique européen.

1 fort vol. in-4 broché. Paris Hachette 1914.

Nombreuses cartes & plans dépl. 20 €

311 – CHAGNOLLEAU (Jean)

Les îles de l'Armor avec 16 illustrations de

Mathurin Méheut et 100 héliogravures.

1 vol. gd in-8 broché, couv. ill. de M. Méheut.

Paris Horizons de France 1951. 60 €

312 – CHAGNOLLEAU (Jean)

Même ouvrage

JOINT : SANDY (Isabelle)

Le Dieu noir. Illustrations de Mathurin Méheut.

3 fasc. Gd in-4 brochés. Paris La Petite

Illustration 1929.

Soit 4 vol. 80 €

313 – CHASSE (Charles)

En parcourant la Bretagne. Illustrations de

Pierre Péron.

1 vol. pt in-8 cart. éd. Monte-Carlo Les Flots

Bleus 1951. Envoi. 20 €

314 – CHASSE (Charles)

Même ouvrage.

JOINT : POUPINOT (Y.)

La Bretagne contemporaine.T. 2 : Depuis

1914.

1 vol. gd in-8 broché. Paris Ker Vreiz 1955.

Soit 2 vol. 30 €

315 – CHATEAUBRIANT (Alphonse de)

La Brière.

1 vol. pt in-8 relié ½ basane, dos lisse (insolé).

Paris Grasset 1924 couv. cons.

JOINT : LE MOËL (Georges)

Anatole Le Braz se raconte.

1 vol. gd in-8 broché. St Brieuc Chez l'auteur

1998. Envoi daté de l'auteur. Etat de neuf.

Soit 2 vol. 30 €

316 – [GANDON]  CHATEAUBRIANT (A.

de)

La Brière. Illustr. originales couleurs de Pierre

Gandon.

1 vol. in-8 broché, couv. rempl. Paris Rombaldi

1941. Bel ex. 20 €

317 – CHATELLIER (A. du)

Brest et le Finistère sous la Terreur.

1 vol. in-8 broché. Brest Normand Paris Dentu

1858.

JOINT : du même

Evêché et ville de Kemper.

1 vol. in-4 broché. Paris Retaux-Bray 1888.

Soit 2 vol. 60 €

318 – CHATELLIER (Paul du)

Cartes des monuments mégalithiques, des

tumulus, des trouvailles de bronze et des

camps du département du Finistère.

2 cartes dépliantes coul. sous chemise cart.

½ toile gd in-4. 1902. 30 €

319 – CHATELIER (Paul du)

La poterie aux époques préhistoriques et gau-

loise en Armorique.

1 vol. gd in-4 cart. ½ toile. Rennes Plihon &

Hervé Paris Lechevallier 1897. Avec 17

planches ht. 80 €

320 – CHOLEAU (Jean)

Costumes et chants populaires de Haute-

Bretagne accompagnés de 59 planches ht

(texte et musique recueillis par l'auteur).

1 vol. in-4 broché, couv. ill. Vitré Unvaniez

Arvor 1953 (E.O.). Il a été tiré 100 ex. numér.

celui-ci n° 33. Envoi de l'auteur. 50 €

321 – [CHOUANNERIE]

- Le Goffic : La chouannerie, blancs et bleus

(1930)

- Duchemin des Cépeaux : Souvenirs de la

chouannerie

- Charruau : Une famille de brigands en 1793

(1930)

- Georges Cadoudal et la chouannerie 1971

- Roussel : De Cadoudal à Frotté 1962

- Chapron : Un chouan fulgurant : Guérin de

Bruslart 1954

- Balzac : Les chouans s.d.

- Le Menuet de La Jugannière : Le chouan

Carlos Sourdat et son père, l'agent royal

1932

Soit 8 vol. 50 €

322 – CLISSON (Mme de)

Histoire d'Olivier IV de Clisson, connétable de

France.

1 vol. gd in-12 cart. éd. Paris Debécourt

1843. Rouss.

JOINT : GABORY (Emile)

Le meurtre de Gilles de Bretagne 1450. 

1 vol. pt in-8 broché. Paris Perrin 1929.

Soit 2 vol. 20 €

323 – COLLECTIF

Archives de Bretagne, recueil d'actes, de chro-

niques et de documents historiques rares ou

inédits publié par la Sté des Bibliophiles

Bretons.

5 vol. (t. 4 à 8) Lettres et mandements de Jean

V, duc de Bretagne de 1402 à 1442. Non

coupé. 100 €

324 – COLLECTIF 

Artistes, artisans & production artistique en

Bretagne au Moyen-Age. 

1 vol. gd in-4 broché. Rennes 1983. 20 €

325 – COLLECTIF 

AR VAG – Voiles au travail en Bretagne

Atlantique.

3 forts vol. gd in-4 reliés toile sous jaquette.

Grenoble Les 4 Seigneurs 1978-1985;

80 €

326 – COLLECTIF 

La Bretagne maritime – sa structure écono-

mique, sa détresse, comment la sauver.

1 vol. gd in-8 broché.

St Servan/Quimper 1933. Non coupé.

25 €

327 – COLLECTIF 

Congrès Archéologique de France. 115e ses-

sion – 1957 – Cornouaille.

1 vol. in-4 broché. Orléans Pillault 1957.

JOINT : CROSNIER (A.)

Victoire Conen de Saint-Luc (1761-1794) –

Une dame de le Retraite de Quimper, martyre

sous la Terreur.

1 vol. in-8 broché. Paris Beauchesne 1919.

Soit 2 vol. 30 €

328 – COLLECTIF 

(Le Goffic, Brisson, Dupouy, Herval, Sébillot,

etc)

Contes et Légendes du Pays Breton illustr. Par

E. Daubé & J. Druet.

1 fort vol. pt in-folio cart. éd. Elbeuf Duval s.d.

(1932) coins us. 25 €

329 – COLLECTIF 

Les prêtres du diocèse de Quimper morts pour

la foi ou déportés pendant la Révolution.

2 vol. gd in-8 brochés. Brest Presses Libérales

1928-1929. 40 €

330 – [Malo RENAULT]  CORBIERE

(Tristan)

La Rapsode foraine et le Pardon de Sainte-

Anne. Bois de Malo Renault.

1 vol. in-folio broché. Paris Floury 1920. Tiré à

320 ex. numér. celui-ci 1 des 300 sur

Hollande (n° 237). 200 €

331 – COUFFON & LE BARS

Répertoire des Eglises & Chapelles du diocèse

de Quimper & Léon.

1 vol. in-4 broché. St Brieux Presses Bretonnes

1959. 40 €
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332 – CREACH (Joseph)

Maudez le Léonard.

1 vol. in-8 broché. Paris plon 1928. Ce roman

social se déroule à Brest. 20 €

333 – DARU

Histoire de Bretagne.

3 vol. in-8 reliés ½ basane. Paris Didot 1826

(E.O.) 100 €

334 – DAVID (Albert)

Notre-Dame de Langonnet 1136-1936.

1 vol. gd in-8 broché. Paris Vermaut 1936.

Non coupé. 20 €

335 – DEBIDOUR (V. H.)

L'art de Bretagne.

1 vol. pt in-4 relié toile sous jaqu. Paris

Arthaud 1979. Très nombreuses illustrations n.

& coul. 20 €

336 – DEBIDOUR (V. H.)

La sculpture bretonne (étude d'iconographie

religieuse populaire).

1 vol. pt in-folio broché. Rennes Plihon 1953

(E.O.). Nombreuses illustrations. En partie non

coupé. 30 €

337 – DERIC

Histoire ecclésiastique de Bretagne.

2 vol. in-4 cart. éd. Rennes Vatar 1847. T. 2 en

partie débr. 40 €

338 – DESPORTES (H.) & BOURNAND (F.)

Ernest Renan, sa vie & son œuvre.

1 vol. in-8 broché. Paris Tolra 1893. Débr.

Envoi.

JOINT : DUPOUY (Auguste)

Michelet en Bretagne – son journal inédit

d'août 1831. Portrait, fac-similé et gravures ht.

1 vol. in-8 broché. Paris Horizons de France

1047 (E.O.). Ed. Numér.

Soit 2 vol. 30 €

339 – DESROSEAUX (Madeleine)

La Bretagne inconnue.

1 vol. in-8 broché. Paris Plon 1938.

JOINT : de la même

Sur les chemins de Bretagne (contes).

1 vol. in-8 broché. Luçon Le Clocher Breton

1943.

Soit 2 vol. 20 €

340 – [DOCUMENTS sur BREST]

Adresse des citoyens de Brest à l'Assemblée

Nationale, présentée le 25 juin 1792. - Suite

des Nouvelles de Bretagne – 20 juillet 1789. 

Soit 2 doc. 20 €

341 – [DOCUMENTS sur QUIMPER & le
MORBIHAN]
- A l'Assemblée Nationale – Observation du

district de Quimper sur l'établissement du chef-

lieu du Finistère.

- Extrait des registres des délibérations de la

Communauté de la ville de Quimper 1788.

- Adresse des administrateurs du Directoire du

Morbihan, aux 84 départements et aux

armées. 8 janvier 1793.

Soit 3 documents. 30 €

342 – DREZEN (Youenn)
Notre-Dame Bigoudenn.

1 vol. pt in-8 broché. Paris Denoël 1943

(E.O.). Envoi daté. 20 €

343 – DUBOUCHET (H. & G.)
Zig-Zags en Bretagne.

1 vol. gd in-4 all. relié ½ chagrin rouge, dos à

nerfs orné, couv. coul. & dos cons. Paris

Lethielleux 1894. Nombreuses gravures. Très

bel ex. 60 €

344 – DUBREUIL (Léon)
Un révolutionnaire de Basse-Bretagne :

Nicolas Armez (1754-1825).

1 vol. in-4 broché. Paris Rieder 1929. Peu cou-

rant. 25 €

345 – [Du GUESCLIN]
- Maran : Bertrand du Guesclin, l'épée du roi

1960

- Du Guesclin : Mémoires s.d.

- La chronique de Messire Bertrand du

Guesclin 1879

- Coryn : Bertrand du Guesclin 1934

- Dupuy : Du guesclin 1977

- Toudouze : Du Guesclin, Clisson, Richemont

et la fin de la guerre de cent ans 1942

- Choix de chroniques : Du Guesclin 1838

- Les exploits de Du Guesclin s.d.

Soit 8 vol. 60 €

346 – DUPUY (Ant.)
Les Prisons (la Bretagne au XVIIIe s.)

1 plaquette pt in-4 broché. Tirage à part du

Bulletin Sté Archéologique d'I&V 1882-1883.

Rare. 30 €

347 – DURAND (Abel)
Nantes dans la France de l'Ouest. 

1 vol. in-8 broché. Paris Plon 1941. Illustrations

& 2 cartes dépliantes. Bel ex.

JOINT : ANONYME [BRIENDO Camille]

Le château de Nantes.

1 vol. in-12 all. broché. Nantes Imprim. du

Commerce 1904.

Soit 2 vol. 25 €

348 – DURAS (Duchesse de) née de
Kersaint, de Brest
Ourika (suivi de) Edouard.

1 vol. in-4 broché s.d. Rouss.

JOINT : PAILHES (G.)

La duchesse de Duras & Chateaubriand,

d'après des documents inédits.

1 vol. in-4 broché. Paris Perrin 1910. Orné de

8 gravures.

Soit 2 vol. 20 €

349 – DURTELLE de SAINT-SAUVEUR (E.)
Histoire de Bretagne, des origines à nos jours.

2 vol. in-4 brochés. Rennes Plihon 1957 (4e

éd. augm. d'un index de noms et de lieux).

60 €

350- DURTELLE de SAINT-SAUVEUR (E.)
Même ouvrage de 1946. 40 €

351 – DURTELLE de SAINT-SAUVEUR (E.)
Même ouvrage de 1946. 20 €

352 – ELIES (Chanoine)
Plouguin, cité royale.

1 vol. in-8 broché. s.l. Le Soc 1973 15 €

353 – FALC'HUN (François)
La langue bretonne et la linguistique moderne.

1 vol. in-8 broché. Paris Librairie Celtique

1943. Envoi.

JOINT : du même 

Nouvelle méthode de recherche en toponymie

celtique.

1 plaquette in-8. Bourg-Blanc Ed.

Armoricaines s.d. 25 €

354 – [FRANCISQUE-MICHEL]
Le roman de Saint-Graal, publié pour la pre-

mière fois, d'après le manuscrit de la

Bibliothèque Royale.

1 vol. in-8 relié pleine toile bleue. Bordeaux

Faye 1841. Tiré à 300 ex. 150 €

355 – FREMINVILLE (Chevalier de)
Antiquités de la Bretagne – Monumens du

Morbihan.

1 vol. in-8 broché. Brest Lefournier 1835 (2e

éd. rev. & augm. par l'auteur).

JOINT : DEZARROIS (André)

Monuments historiques, monuments naturels et

sites classés de Bretagne.

1 vol. gd in-12 broché. Brest Ed. De Bretagne

1943.

Soit 2 vol. 120 €

355 BIS – FROTTIER de LA MESSELIERE
(Vte H.)
Filiations Bretonnes 1650-1912
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5 vol. 1965 (Réimpr. de l'éd. de 1924

(Prud'homme St Brieuc). Tiré à 600 ex. numé-

rotés.

JOINT : DURAND de SAINT-FRONT (J.)

Filiations Bretonnes

1 vol. 1976

Soit 6 vol. gd in-4 brochés Mayenne Floch.

SAFFROY II-20083 300 €

356 – GASCHIGNARD (M.E.)

Histoire de Bretagne (par demandes et

réponses).

1 vol. gd in-12 cart. dos lisse. Nantes Vve

Vatar 1773 (6 pp. Photoc.). Rare.

SACHER 78

JOINT : GALLIOU (P.)  & JONES (M.)

Les anciens Bretons. Des origines au XVe siè-

cle.

1 vol. gd in-8 broché. Paris Colin 1993.

Soit 2 vol. 30 €

356 BIS – GALLIOU (Patrick)

L'Armorique romaine.

1 vol. pt in-4 broché. Brasparts Bibliophiles de

Bretagne 1984. 25 €

357 – GAUTIER (Elie)

L'émigration bretonne.

1 vol. in-4 broché. Paris Bulletin Entr'aîde bre-

tonne 1953. 20 €

358 – GAUTIER (Elie)

L'émigration bretonne – Où vont les Bretons

émigrants – Leurs conditions de vie.

1 vol. in-4 broché. Paris Entr'aîde Bretonne

1953. 20 €

359 – GAUTIER (Elie)

Un siècle d'indigence – Pourquoi les Bretons

s'en vont...

1 vol. in-4 broché.

Paris Ed. Ouvrières & chez l'auteur 1950.

20 €

360 – GENIAUX (Charles)

La Bretagne vivante.

1 vol. in-8 broché. Paris Champion 1912

(E.O.). Il a été tiré de ce vol. 25 ex. numérotés

sur Hollande, celui-ci n° 38. Mouill. sur pre-

mières pages, rouss. ép. dos légèr. Fendu.

30 €

361 – GIRARD (B.)

La Bretagne maritime.

1 fort vol. in-4 all. relié ½ chagrin, dos à nerfs

orné. Rochefort Thèze 1889. Coiff. us. mors

sup. déch. 80 €

362 – GOURVIL (Francis)
En Bretagne. De St Brieuc à Brest et de

Quimper à Vannes.

1 vol. gd in-8 carré broché, couv. rempl.

Illustrée par M. Méheut. Grenoble Arthaud

1929. Très nombreuses héliogravures. 20 €

363 – GOURVIL (Francis)
Même ouvrage édité en 1930. 20 €

364 – GRAND (Roger)
La chouannerie de 1815 (les cent jours dans

l'Ouest).

1 vol. pt in-4 broché. Paris Perrin 1943 (Nlle

éd. rev. & ornée de 3 portraits ht). 30 €

365 – GREGOIRE de ROSTRENEN (Fr.)
Dictionnaire françois-celtique ou françois-breton.

1 fort vol. in-4 relié plein veau ép. dos à nerfs

à caissons armoriés (reliure moyenne)Sans la

page de titre 1730. 50 €

366 – GREGOIRE de ROSTRENEN (F.)
Grammaire française-celtique ou française-

bretonne.

1 vol. pt in-8 broché sous couverture parche-

minée. Brest Lefournier An III (Nlle éd.) 80 €

367 – GUEGUEN (Pierre)
Bretagne au bout du monde. Collection Types

et coutumes.

1 vol. in-4 relié ½ basane, dos lisse, couv.

coul. et dos cons. Paris Horizons de France

1930. 100 €

368 – GUERIFF (F.) & LE FLOCH (G.)
Terroirs du pays de Guérande. Photos & des-

sins des auteurs.

1 vol. in-4 broché. Guérande Imprim. Presqu.

Guérand. 1961. Tiré à 857 ex. numér. celui-ci

n° 531 paraphé par les auteurs. 30 €

369 – GUILLOTIN de CORSON (Abbé)
Les confesseurs de la foi pendant la grande

Révolution sur le territoire de l'Archidiocèse de

Rennes. 

1 vol. gd in-8 broché. Rennes Plihon & Hervé

1900. Tiré à 200 ex. 50 €

370 – HEMON (R.)
An Aotrou Bimbochet e Breiz.

1 vol. gd in-8 broché. Brest Gwalarn 1927.

JOINT : du même

Enklask Diwar-Benn stad ar Brezoneg e 1928.

1 vol. in-8 broché. Brest Gwalarn 1930.

JOINT : du même

Kleier Eured.

1 vol. pt in-8 broché. Brest Breizh 1943

Soit 3 vol. 30 €

371 – HEMON (R.)
Grammaire bretonne (suivie de) la prononcia-

tion bretonne.

1 vol. in-8 broché. Brest Gwalarn 1941.

JOINT : du même

Dictionnaire Breton-Français.

1 vol. in-12 carré broché. Brest Ed. de

Bretagne 1943.

JOINT : du même

La langue bretonne et ses combats.

1 vol. pt in-8 broché. La Baule Ed. de Bretagne

1947.

Soit 3 vol. 30 €

372 – HEMON (R.)
Nouveau dictionnaire Breton-Français

1 vol. in-12 carré broché. Brest Al Liamm

1970.

JOINT : du même

Dictionnaire Français-Breton

1 vol. in-12 carré broché. Brest Al Liamm

1974.

JOINT : du même

Cours élémentaire de Breton

1 vol. gd in-12 carré broché. Brest Al liamm

1967.

Soit 3 vol. 30 €

373 – HEMON (R.)
La prononciation du Breton – L'orthographe

bretonne.

2 plaquettes in-8 brochés.

JOINT : du même

Les mots du breton usuel classés d'après le sens.

1 vol. in-8 broché. Brest Gwalarn 1936.

JOINT : du même

Cours élémentaire de Breton (1er livret).

1 vol. in-8 broché. Brest Gwalarn 1930.

JOINT : du même

Dictionnaire de poche français-breton.

1 vol. in-12 carré broché. Brest Gwalarn 1941.

Soit 5 vol. 50 €

374 – HERSART de LA VILLEMARQUE
Barzaz-Breiz – Chants populaires de la

Bretagne (mq page de titre).

1 vol. pt in-8 relié ½ toile. 15 €

375 – HERSART de LA VILLEMARQUE
La Légende celtique et la poésie des cloitres

en Irlande, en Cambrie et en Bretagne.

1 vol. pt in-8 cart. couv. cons. Paris Perrin

1887. 40 €

376 – HEUDRE (Bernard)
Chateaubriand – Terres et demeures d'Outre-

temps. Illustrations de A. Bailhache.

1 vol. in-4 à l'italienne cart. éd. St Jacut Bihr

1998 (E.O.) Très bel ex. 50 €
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377 – HINGANT (J.)
Eléments de la grammaire bretonne.

1 vol. in-8 cart. éd. (mors sup. fendu) Tréguier

Le Flem 1868.

JOINT : TREZIEN (H.)

L'avenir de la langue bretonne.

1 tapuscrit in-4 broché.

Soit 2 vol. 30 €

378 – HOUDENC (Raoul de)
Meraugis de Portlesguez – Roman de la Table

Ronde.

1 vol. in-4 broché. Paris Tross 1869. Avec fac-

similé des miniatures du manuscrit de Vienne.

Ex. très frais. Rare dans cette édition. 60 €

379 – ILLIO (J.B.)
Cesson (Côtes du Nord) autrefois et

aujourd'hui.

1 plaqu. in-8 broché. St Brieuc Imprim.

Moderne 1921. Peu courant. 25 €

380 – JEHAN (L.F.) de St Clavien
Voyage pittoresque et archéologique sur les

côtes de Bretagne.

1 vol. gd in-8 percaline dos à nerfs. Tours

Cattier 1888. Rouss.

JOINT : KERVILER (René)

Armorique et Bretagne – Recueil d'études sur

l'archéologie, l'histoire et la biographie bre-

tonnes publiées de 1873 à 1892. T. 1 :

Armorique.

1 vol. gd in-8 broché. Paris Champion 1893.

Cartes dépliantes.

Soit 2 vol. 30 €

381 – KERARDVEN (L.)
Guionvac'h – chronique bretonne. Nom-

breuses illustrations de Th. Busnel.

1 vol. in-4 broché. Nantes Sté Bibliophiles

Bretons 1890. Dos rest. 25 €

382 – KERBIRIOU (Chanoine Louis)
La cité de Léon précédée de la Légende

Dorée de St Pol Aurélien (par le chan. Pol

Aubert).

1 vol. gd in-8 broché. Quimper Impr.

Cornouaillaise 1947.

JOINT : du même

L'Institution Notre-Dame du Creisker.

1 vol. in-8 broché. Brest Le Grand 1936.

Illustrations.

JOINT : DOBLE (G.H.) & KERBIRIOU (L.)

Les Saints Bretons. Illustrations de L. Le

Guennec.

1 plaqu. Gd in-4 broché. Brest Le Grand

1933. Avec 297 noms de saints et lieux cités.

Envoi daté de L. Kerbiriou.

Soit 3 vol. 50 €

383 – KERBIRIOU (Abbé Louis)
Jean-François de La Marche (1729-1806)

Etude sur un diocèse breton et sur l'émigration. 

1 vol. in-4 broché. Quimper Le Goaziou Paris

Picard 1924. Avec 4 ht & 1 carte. (Thèse)

JOINT : du même

La Congrégation de l'Adoration perpétuelle.

1 vol. in-8 cart. Brest Le Grand 1936.

Illustrations.

JOINT : KERBIRIOU (Abbé J.M.)

Armorica – Poésies.

1 vol. in-8 broché. Brest Dumont 1892.

Soit 3 vol. 40 €

384 – KERBIRIOU (Abbé Louis)
Les missions bretonnes.

1 vol. gd in-8 broché. Brest Le Grand 1934.

JOINT : du même

Jean-François de La Marche, Evêque-Comte

de Léon (1729-1806).

Etude sur un diocèse breton et sur l'émigration.

Avec 4 ht & 1 carte.

1 vol. gd in-8 broché. Quimper Le Goaziou

Paris Picard 1924.

Soit 2 vol. 30 €

385 – KERHERVE (sous la direction de
Jean)
Histoire de Quimper.

1 vol. in-4 cart. sous jaqu. coul. Toulouse Privat

1994. Importante iconographie. 20 €

386 – KERNE (Abbé)
St Joseph autrefois. Bel Air... à St Pol de Léon.

1 vol. gd in-8 broché. Morlaix Lanoé 1891.

20 €

387 – KERVILER (René)
La Bretagne à l'Académie française au XVIIe

siècle. Etudes sur les académiciens bretons ou

d'origine bretonne.

1 fort vol. in-8 broché. Paris Palmé Bruxelles

Albanel 1879.

JOINT : du même

La Bretagne à l'Académie française au XIXe

siècle d'après des documents inédits.

1 vol. in-4 broché. Paris Champion 1908. Tiré

à 125 ex.

Soit 2 vol. 40 €

388 – KNOWLSON (G.A.)
Jean V, duc de Bretagne et d'Angleterre

(1399-1442).

1 vol. gd in-8 broché. Cambridge Heffer

Rennes Durand-Noël 1964. 20 €
389 – LA BORDERIE (A. de)
Annuaire historique et archéologique de

Bretagne. Année 1862.

1 vol. gd in-12 broché. Rennes Ganche Paris

Didron 30 €

390 – LA BORDERIE (A. de)

La Bretagne aux derniers siècles du Moyen-

Age (1364-1491)

1 vol. pt in-8 broché. Rennes Plihon &

Hommay 1904.

JOINT : du même

La légende du souper de La Trémoille après la

bataille de Saint-Aubin (28 juillet 1488).

1 plaqu. Gd in-8 broché. Paris Menu 1877.

Soit 2 vol. 50 €

391 – LA BRIERE (Léon de)

Madame de Sévigné en Bretagne. 

1 vol. gd in-12 cart. dos lisse. Paris Gervais

1882. 15 €

392 – LA CONDAMINE (Pierre de)

Un jour d'été à Saint-Cast.

1 vol. gd in8 relié pleine basane maroquinée

verte. Guérande Le Bateau qui vire 1977

(E.O.) Illustrations. Etat de neuf. 20 €

393 – LAGADEUC (Jehan)

Le catholicon. Dictionnaire breton-latin-fran-

çais du Xve siècle t.2 (Le t. 1 n'est jamais

paru).

1 vol. in-4 broché. Rennes Ogam 1975.

50 €

394 – LAMARE (Jules)

Histoire de la ville de Saint-Brieuc.

1 vol. gd in-8 skiv. éd. Marseille Laffitte 1975

(Réimpr. De celle de 1884). Tiré à 300 ex.

Etat de neuf.

JOINT : LAVOQUER (Yves)

St Brieuc.

1 album gd in-8 relié toile sous jaquette coul.

Colmar SAEP 1973 (E.O.) Il a été tiré 200 ex.

de luxe numér. celui-ci n° 99.

Soit 2 vol. 30 €

395 – LANGLAIS (X. de)

Le roman du roi Arthur.

5 vol. pt in-8 brochés. Paris Piazza 1965-

1971.

JOINT : BORON (Robert de)

Le roman de l'estoire dou Graal.

1 vol. pt in-8 broché. Paris Champion 1927.

JOINT : PAUPHILET (A.)

La queste del Saint Graal.

1 vol. pt in-8 broché. Paris Champion 1967.

Soit 7 vol. 40 €
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396 – LANGLE (H. de)

Les Messieurs de Morlaix T. 2 : Les

Coëtanlem.

1 vol. gd in-8 broché. s.l. Occimor 1998.

JOINT : DUPOUY (A.)

Histoire de Bretagne.

1 vol. in-8 broché. Paris Boivin s.d.

JOINT : LEVRON (J.)

Pierre Mauclerc, duc de Bretagne.

1 vol. pt in-4 broché. Paris Alcan 1935.

JOINT : Recueil des actes de Jean IV, duc de

Bretagne. T. 3 supplément.

1 vol. in-8 broché SHAB 2001.

JOINT : COLLECTIF 

Etudes sur la Bretagne et les pays celtiques.

1 vol. gd in-8 broché.

Soit 5 vol. 50 €

397 – ANONYME [LARBOULET J.]

A.J. Vallée, recteur de Plouhinec, insermenté et

curé jureur sous la Révolution (1786-1798).

1 vol. in-8 broché. Vannes Galles 1902. Rare.

40 €

398 – [LA TREMOILLE (Louis de)]

Correspondance de Charles VIII et de ses

conseillers avec Louis II de La Trémoille,pen-

dant la guerre de Bretagne (1488).

1 fort vol. gd in-4 broché. Paris s.n. 1875. Tiré

à 300 ex. numér. celui-ci n° 140. Envoi daté

de l'auteur. Bel ex. 50 €

399 – LA VILLESTREUX (Gl de)

Deux corsaires malouins sous le règne de

Louis XIV – La guerre de course dans la mer

du Sud.

1 vol. pt in-8 broché. Paris Champion 1929.

30 €

400 – LAMER (Ernest)

Souvenirs de Bretagne.

1 plaqu. in-4 broché. Rouen Cagniard 1898.

Illustrations photographiques. Peu courant.

30 €

401 – LE BARZIC (Ernest)

La Roche-Derrien et ses environs – Le barde

Narcisse Quellien.

1 vol. pt in-8 broché. Rennes Simon s.d.

JOINT : du même

Supplément 1958

Soit 2 vol. 30 €

402 – LE BRAZ (Anatole)

Ames d'Occident avec des lithographies de

Watrin.

1 fort vol. in-8 broché, couv. rempl. Paris

Calmann-Lévy 1947. Tiré à 515 ex. numér.

celui-ci 1 des 450 ex. Premier plat un peu

taché. Non coupé, non rogné. 15 €

403 – LE BRAZ (Anatole)
Contes du soleil et de la brume.

1 vol. in-8 broché. Paris Delagrave 1927

20 €

404 – LE BRAZ (Anatole)
Iles Bretonnes (Belle-Ile, Sein)

1 vol. in-8 broché. Paris Calmann-Lévy 1935.

25 €

405 – LE BRAZ (Anatole)
La légende de la mort en Basse-Bretagne,

croyances, traditions et usages des Bretons

armoricains. Avec une introduction de L.

Marillier.

1 vol. in-8 broché (1er plat légèr. Déch.). Paris

Champion 1893 (E.O.). Non rogné. L'œuvre

maîtresse de Le Braz.

KERVILER X-169-170  - OLLIVIER 9 – RUDEL

102 – TALVART & PLACE XII-37 – VICAIRE V-

135-136 – HUGO & THIEME II-98 150 €

406 – LE BRAZ (Anatole)
La terre du Passé.

1 vol. pt in-8 broché. Paris Calmann-Lévy s.d.

JOINT : du même

La chanson de la Bretagne.

1 vol. in-8 broché. Paris Calmann-Lévy s.d.

(1929)

Soit 2 vol. 25 €

407 – LE BRAZ (Anatole)
Vieilles chapelles de Bretagne. Avec 32 bois

de Van den Arend.

1 vol. gd in-8 broché. Paris Albert Morencé

1928. 20 €

408 – LE CLERC (Abbé L.)
Grammaire bretonne du dialecte de Tréguier.

1 vol. pt in-8 carré cart. éd. St Brieuc

Prud'homme 1911 (2e éd. rev. & augm.)

JOINT : du même

Exercices sur la grammaire bretonne du dia-

lecte de Tréguier.

1 vol. in-8 cart. éd. St Brieuc Prud'homme

1910.

Soit 2 vol. 50 €

409 – LECOQÛ (Chan. Toussaint)
Saint Yves des Bretons à Rome.

1 vol. in-4 broché. St Brieuc Prud'homme

1947. Illustrations. 40 €

410 – LE DUC (Dom Placide)
Histoire de l'Abbaye de Sainte-Croix de

Quimperlé.

1 fort vol. pt in-4 broché. Quimperlé Clairet

s.d. 40 €

411 – LE GARREC (Chanoine)
Les vrais martyrs de Quiberon (1795).

1 vol. gd in-8 broché. Vannes Lafolye & de

Lamarzelle 1935. 20 €

412 – LE GOFFIC (Ch.)
L'âme bretonne (4e série).

1 vol. gd in-12 broché. Paris Champion 1924.

JOINT : du même

Le crucifié de Keraliès.

1 vol. in-8 broché. Paris Librairie Illustrée s.d.

Soit 2 vol. 25 €

413 – LE GOFFIC (Ch.)
Contes e l'Armor et de l'Argoat. Illustrations de

Jubier.

1 vol. in-8 broché. Paris Spes 1928.

JOINT : du même

Brocéliande (avec collaboration de A.

Dupouy).

1 vol. in-8 relié. Paris Renaissance du Livre

1932 (E.O.)

Soit 2 vol. 30 €

414 – LE GOFFIC (Ch.)
Gens de Bretagne. Avec 19 dessins de por-

traits par Jean Scherbeck.

1 vol. in-folio en ff. sous chemise à un lacet.

Mulhouse Braoun s.d. (circa 1930). Bel ex.

50 €

415 -  LE GONIDEC (JFMMA)
Grammaire celto-bretonne.

1 vol. in-8 relié ½ basane, dos lisse frotté.

Paris Delloye 1838. Nombreuses taches de la

pp.245 à la fin. 20 €

416 -  LEGRAND (Albert) de Morlaix
Vie du Bienheureux St Corentin.

1 vol. gd in-8 broché. Quimper Diverrès

1886. 20 €

417 – LE GRAND (Fr. Albert) de Morlaix
La vie des Saints de la Bretagne Armorique...

1 fort vol. gd in-4 relié ½ vélin. Quimper

Salaun 1901. 100 €

417 BIS – LE GRAND (Fr. Albert) de
Morlaix
Même ouvrage en reliure ½ basane. 100 €

418 – LE GUENNEC (Louis)
Choses et gens de Bretagne.

1 vol. pt in-4 carré broché. Quimper Les Amis

de L. Le Guennec rééd. De 1976. Conv. en

partie insolée. 20 €
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419 – LE GUENNEC (Louis)
Guide du Touriste dans le canton de Lanmeur.

1 manuscrit in-8 carré broché de 126 pp. Écrit

par Em. Brignou. Les notes de bas de page

sont d'une encre différente. 100 €

420 – LE GUENNEC (Louis)
Histoire de Quimper Corentin et son canton.

1 vol. in-4 relié pleine toile rouge sous rhod.

Quimper Amis de L. Le Guennec 1984 (E.O).

Tiré à 600 ex. 40 €

421 – LE GUENNEC (Louis)
Nos vieux manoirs à légendes – Cornouaille,

Léon, Tréguier.

1 vol. in-4 broché. Quimper Amis de L. Le

Guennec 1974. Illustrations. 30 €

422 – LE JEAN (M. G.)
La Bretagne, son histoire et ses historiens.

1 vol. gd in-8 broché. Nantes Guéraud Paris

Hachette 1850. 40 €

423 – LE JOLLEC (Joseph)
Lothey – Landremel. Illustrations de Jos Le

Doaré.

1 vol. gd in-8 broché. Quimper Le Goaziou

1946. 20 €

424 – LEMASSON (Auguste)
Histoire du Royal monastère de St Jacut-de-

l'Isle-de-la-Mer.

1 vol. pt in-4 broché. St Brieuc Guyon 1912.

40 €

425 – LE MERCIER D'ERM (Camille)
Les Hymnes Nationaux des peuples celtiques

(Irlande, Ecosse, Galles, Bretagne).

1 vol. pt in-8 broché. Rennes Plihon &

Hommay Paris Sancot s.d. (1920)

30 €

426 – LE MERCIER D'ERM (Camille)
Les Saints bretons de la côte d'Emeraude.

1 vol. in-8 broché. Dinard A l'Enseigne de

l'Hermine, s.d. 30 €

427 – LENOTRE (G.)
Georges Cadoudal

1 vol. pt in-8 broché. Paris Grasset 1929.

JOINT : du même

Le Marquis de La Rouërie et la Conjuration

bretonne 1790-1793.

1 vol. in-8 relié ½ toile rouge, dos lisse, couv.

cons. Paris Perrin 1901. Bel ex. 40 €

428 – LEQUINIO, député du Morbihan
Guerre de la Vendée et des Chouans.

1 vol. in-8 relié ½ veau blond, dos à nerfs,

p.de t. rouge. Paris Sougin An III. Bel ex.

200 €

429 – LE ROUX (Pierre)

Atlas linguistique de la Basse-Bretagne.

6 fascicules in-folio en ff. sous chemise plasti-

fiée, totalisant 612 cartes pleine page. Rennes

Plihon & Hommay / Paris Champion 1924 à

1953 (5 prem. fasc.) et s. d. (le 6e fasc.) E.O.

100 €

430 – LE ROUX de LINCY

Vie de la reine Anne de Bretagne, femme des

rois de France Charles VIII et Louis XII.

4 vol. in-8 brochés. Paris Curmer 1860-1861

(E.O.) 100 €

431 – LE ROUZIC (Zacharie)

Carnac. Légendes, traditions, coutumes et

contes du pays.

1 vol. pt in-8 broché. Vannes Lafolye 1924.

15 €

432 – LE ROY (Florian)

Pays de Bretagne. Avec 160 héliogravures &

13 aquarelles de Mathurin Méheut.

1 vol. pt in-folio broché, couv. coul. rempl.

Paris Alpina 1937 (E.O.). Rouss. inf. 100 €

433 – LE ROY (Florian)

Vieux métiers bretons. Illustrations de Mathurin

Méheut.

1 vol. in-4 broché. Paris Horizons de France

1944. Rouss. couv. déch. 25 €

434 – [GENEALOGIE]  LESPINAY

(Marquise de)

Jéhan de Lespinay, Thrésorier de Bretagne

1448-1524.

1 vol. in-4 broché. La Mouhée L'Auteur 1937.

Bel ex. 50 €

435 – LEVAILLANT (Maurice)

Splendeurs et misères de M. de

Chateaubriand.

1 vol. in-8 broché. Paris Albin-Michel 1922.

20 €

436 – LEVOT (Pierre)

Histoire de la ville et du port de Brest pendant

la Terreur, avec un plan de la prison.

1 vol. gd in-8 broché. Brest L'Auteur &

Lefournier s.d. (1871). 25 €

437 – LEVRON (Jacques)

Haute Bretagne avec 176 héliogravures.

1 vol. in-4 broché, couv. rempl. Paris Arthaud

s.d. 20 €

438 – LOBINEAU (Dom G.A.) & TRES-
VAUX (Abbé)
Les vies des Saints de Bretagne et des per-

sonnes d'une éminente piété qui ont vécu dans

cette province.

5 vol. gd in-8 brochés (couv. muette, auteurs et

titres manuscrits). Paris Méquignon 1836-

1838. (Nlle éd. rev. Corr. & considér. augm.).

Certaine pages jaunies. 150 €

439 – LOTH (Joseph)
L'Emigration bretonne en Armorique du Ve au

VIIe siècle de notre ère.

1 vol. gd in-8 relié skiv. Genève/Paris Slatkine

1986. Réimpr. de l'éd. de Rennes de 1883.

Etat de neuf. 30 €

440 – LUBIMENKO (Inna)
Jean de Bretagne, comte de Richmond, sa vie

et son activité en Angleterre, en Ecosse et en

France (1266-1334).

1 vol. in-4 broché, Paris Picard 1908. 30 €

441 – LUCAS (Abbé Y.M.)
La vie, les reliques, le culte de Saint Gonéri,

breton armoricain du VIe siècle.

1 vol. pt in-4 broché. Vannes Lafolye 1888.

JOINT: LE GOUVELLO (Vte H.)

Le vénérable Michel Le Nobletz (1577-1652)

1 fort vol. in-8 broché. Paris Retaux 1898.

Soit 2 vol. 40 €

442 – LUZEL (F.M.)
Sainte Tryphine et le roi Arthur.

1 vol. in-8 broché. Quimperlé Clairet 1863.

Non coupé. (Mystère breton) 20 €

443 – [SEIZ BREUR]  MALIVEL (Jeanne)
Son œuvre et les sept frères. Préface de

Maurice Denis.

1 vol. in-4 broché. St Brieuc Aubert 1929. Tiré

à 300 ex. numérotés, celui-ci 1 des 295 sur

simili-japon.. En grande partie non coupé. Bel

ex. 1000 €

444 – MALTE-BRUN (V.A.)
La France illustrée – Le département du

Finistère.

1 vol. gd in-8 broché. s.l. Ed. de la Tour 1989

(fac-similé de l'éd. De 1897) 20 €

445 – ANONYME  [MATHOREL]
Le nouveau Brest. 

1 vol. gd in-8 broché. Paris Poupart-Davyl

1863. (2 pl. dépl./4) 30 €

445 BIS – COLLECTIF (Delouche, de
Stoop, Le Tiec)
Mathurin Méheut.
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1 vol. gd in-4 relié pleine toile sous jaquette

couleurs. Douarnenez Le Chasse Marée – Ar

Men 2001. Etat de neuf. 70 €
446 – MILLION (Abbé A.)
Les grandes madones bretonnes.

1 fort vol. gd in-8 broché. Rennes Nouvelliste

de Bretagne 1922. Illustrations de Th. Busnel

& Ch. Rallé. 30 €

447 – MILLOUR (G.)
Les saints guérisseurs et protecteurs du bétail

en Bretagne.

1 vol. pt in-8 broché. Illustrations. Paris

Librairie Celtique 1946. 15 €

448 – MILN (James)
Exploration des dolmens de Mené-er-Gongre,

en Locmariaquer et le Mané-er-Gragueux, en

Carnac. 1882.

JOINT : TRAVERS (Albert)

Les inscriptions gauloises et le celtique de

Basse-Bretagne. 1907.

Soit 2 plaquettes. 25 €

449 – MINOT (R.S.)
L'île aux Moines. Son histoire, ses coutumes,

ses monuments.

1 plaquette pt in-4 broché. Vannes Sté

Polymathique s.d. Illustrations. Rare. 20 €

450 – MORICE (Dom)
Histoire ecclésiastique et civile de Bretagne. T.

1 seul.

1 vol. gd in-folio relié plein veau ép. dos à

nerfs à caissons fleuris. Paris Delaguette 1750.

Reliure moyenne. 60 €

451 – MORICE (Dom)
Mémoires pour servir de preuves à l'histoire

ecclésiastique et civile de Bretagne. T. 3 seul.

1 vol. gd in-folio relié plein veau ép. dos à

nerfs à caissons fleuris. Paris Osmont 1746.

Reliure moyenne. 60 €

452 – MOUREAUX (Régine)
Quiberon en 1795 – La Répression.

1 tapuscrit in-4 de 139 pp + notes + biblio +

tableaux. Université de Nantes. Mémoire de

Maitrise. 1991. 80 €

453 – OGES (Louis)
En Bretagne.

1 vol. gd in-8 carré relié toile. Brest La Cité

1974. (E.O.) 15 €

454 – PAGNIEZ (Yvonne)
Ouessant.

1 vol. in-8 broché, couv. muette. Paris Stock

1942. 20 €

455 – PARFOURU (Paul)
Inventaire des Archives de la paroisse St

Sauveur de Rennes par Gilles de Languedoc

1720.

1 vol. in-4 broché. Rennes Prost 1899. 30 €

456 – PEHANT (Emile)
Catalogue méthodique de la bibliothèque

publique de la ville de Nantes.

6 vol. in-4 reliés ½ basane rouge, dos lisse.

Nantes Guéraud puis Vincent & Grimaud

1859-1874. Tiré à 504 ex. celui-ci 1 des 450

sur papier mécanique. Rare. 100 €

457 – PERENNES (Chan. H.)
Mgr Jolivet, vicaire apostolique de Natal.

1 vol. pt in-4 broché. Priziac St Michel 1927.

JOINT : du même

Une âme d'apôtre – Chanoine Octave

Salomon.

1 vol. in-8 broché. Rennes Oberthur 1943.

Soit 2 vol. 20 €

458 – PETITJEAN (Mathieu) 
Saint-Quay-Portrieux

1 vol. in-folio cart. coul. éd. St Jacut Bihr 1998.

Très nombreuses illustrations n. & coul. Bel ex.

30 €

459 – PEYRON (Chanoine)
Expulsion de Mgr de La Marche, évêque de

Léon en 1791.

1 plaquette pt in-4 broché. St Brieuc

Prud'homme 1912.

JOINT : PERENNES (Chanoine H.)

La chapelle de Notre-Dame du Crann en

Spézet.

1 plaquette in-8 broché. Quimper Impr.

Cornouaillaise 1931.

Soit 2 plaquettes. 15 €

460 – PITRE-CHEVALIER
La Bretagne ancienne et moderne.

2 vol. gd in-4 reliés ½ chagrin, dos à nerfs à

caissons dor. tranches dor. Paris Didier 1859-

1860. Illustrations par Johannot, Leleux,

Penguilly, Rouargue, etc... Rouss. ép. Envoi

daté. 100 €

461 – PITRE-CHEVALIER
La Bretagne moderne depuis sa réunion à la

France jusqu'à nos jours. Illustrations par

Johannot, Leleux, Penguilly, Rouargue, etc...

1 vol. pt in-4 percaline, dos à nerfs à caissons

dorés. Paris Didier 1860. Rouss. 1 cahier déta-

ché. 50 €

462 – PIOLIN (Dom Paul)
Souvenirs de la Révolution dans les départe-

ments de l'Ouest – Conspiration des

Bazinistes. Episode de la lutte entre la Gironde

et la Montagne.

1 vol. in-8 broché. Paris Willem 1870. Non

coupé. Rare. 50 €

463 – PLISSON (Philip)
Paysages de Bretagne.

1 vol. in-8 oblong cart. éd. Paris Le Chêne

2001. Les côtes de Bretagne. Etat de neuf.

15 €

464 – POCQUET du HAUT-JUSSE (B.A.)
Visites et excursions à Rennes et aux alentours.

1 vol. in-4 broché. Mayenne Floch 1974. Avec

35 planches ht. Bel ex.

JOINT : du même

La vie temporelle des Communautés de

femmes à Rennes au XVIIe et au XVIIIe siècles

avec une table alphabétique des noms pro-

pres.

1 vol. in-4 broché. Paris Champion 1916.

JOINT : Terreur et terroristes à Rennes 1792-

1795.

1 vol. pr in-4 broché. Mayenne Floch 1974.

Soit 3 vol. 50 €

465 – POISSON (Abbé Henri)
Histoire de Bretagne. Illustrations de M.

Tondeur.

1 vol. pt in-4 broché. Chatelaudren

Montsouris 1954 (2e éd. rev. & augm.)

JOINT : du même

Yves Mahyeuc 1462-1541.

1 vol. in-8 carré broché. Chatelaudren

Montsouris 1957. Illustrations. 20 €

466 – POISSON (Abbé H.)
Yves Mahyeuc 1462-1541.

1 vol. in-8 carré broché. Chatelaudren

Montsouris 1957. Illustrations.

JOINT : du même

Le culte de Notre-Dame de Bonne Nouvelle.

1 vol. in-8 broché. Rennes Perdriel 1938.

20 €

467 – POISSON (Abbé H.)
Histoire de Bretagne. Illustrations de X. de

Langlais.

1 vol. pt in-4 broché. S.l. Kendalc'h 1971

JOINT : du même

Yves Mahyeuc 1462-1541. Evêque de Rennes

de 1506 à 1541.

1 vol. in-8 broché. Chatelaudren Montsouris

1957. Illustrations.

Soit 2 vol. 30 €

468 – PRAMPAIN (Edouard)
Saint-Malo historique.
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1 vol. in-8 relié skiv. toile verte. Amiens Piteux

1902 (E.O.) Illustrations. Bel ex. 50 €

469 – QUEFFELEC (Henri)
Un homme d'Ouessant. 

1 vol. in-8 broché. Paris Mercure de France

1953 (E.O.) Envoi daté.

JOINT : VULLIEZ (Albert)

Brest au combat 1939-1944.

1 vol. in-4 broché. Paris Ozanne 1950.

Soit 2 vol. 40 €

470 – QUESSETTE (F.)
L'administration financière des Etats de

Bretagne de 1689 à 1715.

1 vol. in-4 broché. Paris Champion 1911.

25 €

471 – QUINIOU (François)
St Thégonnec, une paroisse bretonne sous la

Révolution.

1 vol. pt in-8 broché. Brest Presse Libérale

1929. 30 €

472 – RAISON du CLEUZIOU (A.)
La Bretagne de l'origine à la réunion – Son

histoire, ses coutumes, ses mœurs. 

1 vol. in-8 broché. St Brieuc Prud'homme

1909 (E.O.). 30 €

473 – RAISON du CLEUZIOU (A.)
Même ouvrage illustré par Busnel, de St

Méloir et Vte Frottier de la Messélière.

1 vol. in-8 broché. St Brieuc Prud'homme

1925 (3e éd.).

JOINT : POISSON (Abbé H.)

Histoire de Bretagne. Illustr. De M. Tondeur.

1 vol. pt in-4 broché. Chatelaudren

Montsouris 1954 (2e éd. rev. & augm.).

Illustrations.

Soit 2 vol. 40 €

474 – RENAN (Ernest & Henriette)
Nouvelles lettres intimes 146-1850.

1 fort vol. gd in-8 all. broché. Paris Calmann-

Lévy 1923 (E.O.). Correspondance entre

Ernest et sa sœur. 20 €

475 – Reproduction d'une CARTE de BASSE-

BRETAGNE. Echelle 20 km. (n° 171) Ft 100 x

55 mm. Etat de neuf. 50 €

476 – RIOTOR (Léon)
Ouessant, l'île de l'épouvante.

1 vol. in-8 broché. Paris Roger 1931. Avec 8

planches ht. & 1 carte. 30 €

477 – RIQUET (R.P. Michel)
Le Mont Saint Michel – Mille ans au péril

de l'histoire.

1 vol. in-8 broché. Paris Hachette 1967.

20 €

478 – RIVOALLAN (A.)

Présence des Celtes.

1 vol. gd in-8 all. broché. Paris Nlle Librairie

Celtique s.d. Bel ex. 30 €

479 – ROBERT-MULLER (Charles)

Pêches et pêcheurs de la Bretagne atlantique.

1 vol. in-4 broché. Paris Colin 1944. Très nom-

breuses illustrations. Thèse achevée par

Maurice Le Lannou, de la faculté des Lettres

de Rennes. Peu courant. 50 €

480 – ROBERT (Charles)

Urbain de Hercé, dernier évêque et comte de

Dol, gd aumônier de l'Armée Catholique &

Royale, d'après des documents inédits. Avec 2

portraits & 1 carte.

1 fort vol. gd in-8 broché. Paris Retaux s.d.

JOINT : RENAUD (F.)

Michel de Nobletz et les missions bretonnes.

1 vol. pt in-4 broché. Paris Le Cèdre 1955.

Soit 2 vol. 30 €

481 – [BIBLIOGRAPHIE]  RUDEL (Y.M.)

Panorama de la littérature bretonne, des ori-

gines à nos jours.

1 vol. in-8 broché. Rennes Impr. Bretonne

1950. 30 €

482 – [BIBLIOGRAPHIE]  SACHER

(Frédéric)

Bibliographie de la Bretagne ou catalogue

général des ouvrages historiques, littéraires et

scientifiques parus sur la Bretagne...

1 vol. gd in-8 relié ½ toile rouge. Rennes

Plihon 1881. 120 €

483 – SALONNE (Marie-Paule)

Chateaubriand et les dames de Plançoët.

1 vol. pt in-8 broché. St Brieuc Aubert 1933.

20 €

484 – [LAËNNEC]  SARRADON (P.)

Le docteur Laënnec.

1 vol. in-8 broché. Paris Laffont 1949.

JOINT : RIST (Ed.)

La Jeunesse de Laënnec.

1 vol. in-8 broché. Paris NRF 1955.

JOINT : KERVRAN (R.)

Laënnec, médecin breton.

1 vol. gd in-8 broché. Paris Hachette 1955.

Soit 3 vol. 30 €

485 – SAVINA (Jean)

Quimperlé et ses environs autrefois.

1 vol. pt in-4 broché. Quimper Amis de Jean

Savina 1967. 30 €

486 – SEE (Henri)

Les classes rurales en Bretagne du XVIe à la

Révolution.

1 vol. in-4 broché. Brionne Monfort 1978.

JOINT : QUENIART (Jean)

Culture et société urbaines dans la France de

l'Ouest au XVIIIe siècle.

1 vol. in-4 broché. Paris Klincksieck 1978.

Soit 2 vol. 25 €

487 – SIMOND (Emile)

Le capitaine La Tour d'Auvergne, premier gre-

nadier de la République.

1 vol. in-8 relié ½ toile rouge. Paris Perrin

1895. 25 €

488 – TANGUY (André)

Le destin français de l'Armorique.

1 fort vol. pt in-4 broché. Paris Orphelins

Apprentis d'Auteuil 1957. 20 €

489 – THOMAS (G.)

Dans le passé de St Hernin.

1 vol. pt in-4 broché. Quimper Ménez 1946.

20 €

490 – THOMAS (Abbé Alexandre)

St Pol-Aurélien et ses premiers successeurs.

1 vol. gd in-8 broché. Quimper De Kérangal

1889. Non coupé. 20 €

491 – THOMAS (Abbé A.)

Même ouvrage 1890. Dos restauré. 15 €

492 – TOUDOUZE (Gustave)

Le bateau des sorcières. Avec 8 illustrations ht.

1 vol. gd in-8 broché. Paris Ollendorff 1923

JOINT : TOURVILLE (Anne de)

Les gens de par ici.

1 vol. in-8 broché. Paris Stock 1944.

Soit 2 vol. 25 €

493 – TREVEDY (J.)

Histoire du Tribunal révolutionnaire de

Quimper. Extrait de « La Revue Historique de

l'Ouest ». 

1 vol. gd in-8 relié ½ chagrin vert. Vannes

Lafolye 1897. Nombreuses notes manuscrites

en marge. 80 €

494 – TRIGON (Jean de)

Anecdotes morlaisiennes à travers les âges.

1 plaquette gd in-8 all. broché. Morlaix Impr.

Nouvelle 1940. Envoi daté de l'auteur.

30 €
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495 – TRIGON (Jean de)
Images bretonnes. Gravures originales cou-

leurs de Félicie Herr.

1 vol. in-4 broché, couv. rempl.  Paris Ed. de

Bretagne 1946. Tiré à 900 ex. numér. celui-ci

1 des 800 sur vélin. Envoi daté. Bel ex.

50 €

496 – TRIGON (Jean de)
Même ouvrage. Sans envoi. JOINT 1 estampe

originale de A. Gain, tirée à 300 ex. (celle-ci

n° 157) 80 €

497 –  TRIGON (Jean de)
Du Trégor au Léon – Le pays, l'histoire, la

légende.

1 vol. in-8 broché. Brest Dépêche de Brest

1941. Non coupé. 25 €

498 – TROUDE (A. E.)
Dictionnaire français et celto-breton.

1 vol. gd in-8 relié ½ basane, dos orné. Brest

Lefournier 1842 (E.O.). Reliure usagée.

SACHER 203 50 €

499 – TROUDE (A.)
Nouveau dictionnaire pratique Breton-

Français du dialecte de Léon.

1 vol. gd in-8 relié ½ basane, dos lisse. Brest

Lefournier 1876. 50 €

500 – TROUDE (A.)
Nouveau dictionnaire Français et Breton du

dialecte de Léon, avec les acceptions diverses

dans les dialectes de Vannes, de Tréguier et

de Cornouailles, et la prononciation des mots

quand elle peut paraître douteuse.

1 fort vol. relié gd in-8 relié ½ basane, dos

lisse. Brest Lefournier 1886. Bon ex. 50 €

501 – VALLEE (F.)
La langue bretonne en 40 leçons.

1 vol. gd in-8 broché. St Brieuc St Guillaume

1918. 15 €

502 – VALLEE (F.)
Même ouvrage 1926. 15 €

503 – VAUBAN (Cte de)
Quiberon – Mémoires pour servir à l'histoire

de la guerre de la Vendée.

1 vol. in-8 broché. Paris Calmann-Lévy (Aux

Armes de France) 1941. Non coupé. 20 €

504 – VILLE (Léon)
Au pays des menhirs – voyage à travers la

Bretagne. Illustrations de Paul Dufresne.

1 fort vol. in-4 broché. Paris Tolra 1929.

25 €

505 – VOIGT (W.)
Tableaux de voyage – Belle-Ile en Mer.

1 vol. in-8 broché. Paris Les Humbles 1930

(E.O). Avec 4 illustrations ht & 1 caricature. Il

a été tiré de cet ouvrage, 103 ex. numérotés,

celui-ci 1 des 20 sur vergé pur fil (n° P) signé

par l'auteur. Peu courant. 60 €

506 – WAQUET (Henri)
L'Art Breton.

2 vol. pt in-4 brochés, couv. rempl.

Couvertures de Mathurin Méheut. Grenoble

Arthaud t.1 : 1942 – t.2 : 1933. 25 €

507 – WARREN (Henry de)
La Bretagne cistercienne. Illustrations de

Charles Hallo.

1 vol. pt in-4 broché. s.l. Ed. de Fontenelle

1946.

JOINT : WAQUET (Henri)

L'Art Breton, t.2 : la Renaissance. Couv. de

Germaine Petit..

1 vol. pt in-4 broché, couv. rempl. Grenoble

Arthaud 1942.

Soit 2 vol. 30 €

508 – WARREN (Henry de)
La Bretagne cistercienne. Illustration de

Charles Hallo.

1 vol. in-4 broché. St Wandrille Ed. de

Fontenelle 1946. Non coupé. Très bel ex.

40 €

509 – YVON (R.P.)
Avec les pêcheurs de Terre-Neuve et du

Groënland. Préface du Dr Charcot.

1 vol. in-8 broché, couv. illustrée. Rennes

Nouvelliste de Bretagne 1937. 15 €

510 – ZACCONE (P.)
Epoques historiques de la Bretagne (croquis et

portraits bretons).

1 vol. gd in-8 relié ½ basane, dos lisse, couv.

cons. Paris Desloges Brest Le Blois 1845. Peu

commun. 40 €

VARIA

511 – [CHEMIN DE FER]  AGNIEL
(Charles)
Les laboureurs de la nuit. Illustrations de

Delarue-Nouvellière.

1 vol. gd in-4 broché. Nice Lambrusque 1968.

Bel ex. 20 €

512 – Album de PHOTOS & GRAVURES
sur différents thèmes. 50 €

513 – ANONYME [ARAGO]

Annuaire pour l'an 1832, présenté au roi, par

le bureau des Longitudes.

1 fort vol. in-16 relié ½ basane, dos lisse orné.

Paris Bachelier 1831. 20 €

514 – ANONYME

Le monde à vol d'oiseau.

1 vol. gd in-4 relié ½ basane, dos lisse à lise-

rés dorés (rel. Fat.). Illustr. de bois gravés. Paris

Bureau du Journal 1843 (page de titre déch.).

JOINT : AFFRE (Pierre)

Le grand livre du pêcheur.

1 vol. in-4 cart. éd. Paris Ed. N°1 – 1987.

Nombreuses photos couleurs. 

Soit 2 vol. 25 €

515 – ANONYME [sous la direction de

AUBERT (Marcel)]

Nouvelle Histoire Universelle de l'Art illustrée

de 1050 figures tirée en hélios.

2 vol. in-4 reliés ½ chagrin bleu, dos à nerfs.

Paris Firmin-Didot 1932. Bel ex. 30 €

516 – ARMENGAUD (M.J.G.D.)

Les galeries publiques de l'Europe : ROME.

1 vol. gd in-folio relié plein chagrin, dos à

nerfs, armoiries vaticanes sur les plats,

tranches dorées. Paris Lahure 1857.

Frontispice. Très nombreuses illustrations in &

ht. Coiffes & coins frott. 50 €

517 – BERANGER (P. J. de)

Ma biographie ornée d'un portrait de

Béranger en pied, dessiné par Charlet.

1 vol. in-4 broché. Paris Perrotin 1857.

JOINT : CURZON (Henri de)

Elleviou. Coll. Acteurs & actrices d'autrefois.

1 vol. in-8 broché. Paris Alcan 1930 (E.O.)

Illustrations.

JOINT : [THEÂTRE]  GAULOT (Paul)

Les trois Brohan.

1 vol. in-8 broché. Paris Alcan 1930.

Illustrations. Envoi de l'auteur.

Soit 3 vol. 30 €

518 – BERANGER

Musique des chansons – Airs notés anciens et

modernes.

1 vol. gd in-8 relié ½ chagrin vert à coins, dos

à nerfs à caissons ornés. Paris Perrotin 1865.

Rouss. 50 €

519 – BERAUD (E. G.)

Dictionnaire de géographie ancienne et

moderne.

1 fort vol. pt in-8 broché. Paris Firmin-Didot

1871. Dos rest. 30 €
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520 – BERTRAND (Alexandre)

Nos origines – La religion des Gaulois – Les

Druides et le Druidisme. Leçons professées à

l'Ecole du Louvre en 1896.

1 vol. gd in-8 relié ½ vélin blanc, p. de t.

rouge. Paris Leroux 1897. Bel ex. 150 €

521 – BLANC (Charles)

Une famille d'artistes: Les trois Vernet (Joseph

– Carle – Horace)

1 vol. in-4 broché. Paris Laurens s.d. (circa

1900). Illustrations ht. Dos renforcé en tête &

pied. 50 €

522 – [ESOTERISME]  BOIS (Jules)

Le satanisme et la magie – avec une étude de

J.K. Huysmans. Illustr. de H. de Malvost.

1 vol. in-8 relié ½ vélin blanc, p. de t. rouge.

Paris Charlley 1895. Rare & recherché.

300 €

523 – BREHIER (Louis)

L'Art chrétien – son développement iconogra-

phique, des origines à nos jours. Illustré de

233 gravures.

1 vol. in-4 relié ½ basane, dos à nerfs (insolé).

Paris Laurens 1918.

JOINT : [sous la direction de AUBERT

(Marcel]

Nouvelle Histoire Universelle de l'Art illustrée

de 1050 figures tirées en héliographie.

2 vol. in-4 reliés ½ basane fauve, dos à nerfs,

p. de t. & tom., couv. cons. (reliure signée

Grey). Paris Firmin-Didot 1932. Bel ex. 

Soit 3 vol. 50 €

524 – BRILLAT-SAVARIN

Physiologie du goût.

1 vol. in-8 relié pleine toile sous rhod. Paris

Club Libr. France 1954. 15 €

525 – CAUMONT (A. de)

Abécédaire ou rudiment d'Archéologie –

Architecture religieuse.

1 fort vol. in-4 broché. Paris Magnin Caen Le

Blanc-Hardel 1869. 30 €

526 – CHARDANS (Jean-Louis)

Dictionnaire des trucs (les faux, les fraudes, les

truquages).

1 vol. gd in-4 relié pl. toile rouge. Paris Pauvert

1960. Illustrations. 20 €

527 – CLEUZIOU (Henri du)

L'Art National.

2 vol. in-4 brochés. Paris Le Vasseur 1882-

1883. Très importante iconographie. 80 €

528 – COLLECTIF

L'Univers. Coll. : Histoire et description de tous

les peuples. Nombreux bois gravés et cartes.

5 vol. in-8 reliés ½ chagrin vert, dos à fx nerfs

à caiss. dor. Paris Firmin-Didot 1837-1849.

Rouss. par endroits. Bel ex. 250 €

529 – DAQUIN (Joseph)

Analyse des eaux thermales d'Aix en Savoie.

1 vol. in-8 relié ½ basane, dos lisse orné

(frott.) chambéry Gorrin 1773 (1ère édition).

Très légères mouill. en marge sup. 200 €

530 – [VITICULTURE]  DESCROIZILLES

(F.A.H.)

Notices sur l'alcali-mètre et autres tubes chi-

mico-métriques ou sur le polymètre-chimique et

sur un petit alambic pour un essai des vins. 

1 vol. in-8 relié ½ basane, dos lisse. Paris

Chevallier 1818 (2e éd. corr. & augm.). Très

rare. 100 €

531 – DIGUET (Charles)

Les jolies femmes de Paris, avec 20 eaux-fortes

par Martial.

1 vol. gd in-8 relié ½ chagrin à coins, dos à

nerfs, couv. cons. Paris Libr. Internationale

1870. Tiré à 350 ex. numérotés, celui-ci 1 des

326 sur vergé. Mors en partie fendu, coins us.

100 €

532 – DILLMONT (Thérèse de)

Encyclopédie des ouvrages de dames, cou-

ture, broderie, tricot, crochet, filet, dentelle.

Nombreuses illustrations.

1 fort vol. pt in-4 relié pleine toile verte (rest.).

Dornach Ed. de Dillmont s.d.

JOINT : PRODHOMME (J. G.)

La toilette féminine à travers les âges de 1645

à 1720.

1 vol. in-8 broché. Parie Nelson s.d. Avec 19

illustrations coul. (sur 20). Non coupé.

Soit 2 vol. 30 €

533 – DUBOUT

Code de la Route et de la Circulation.

Typographie en rouge & noir, avec 65 aqua-

relles couleurs.

1 vol. in-4 broché, couv. rempl. sous emboît.

Paris Gonon 1855 (Premier tirage). Tiré à

2070 ex. numér. celui-ci 1 des 1500 sur grand

vélin Sorel-Moussel. Très bel ex. 100 €

534 –  DULAURENS (J. G.)

Manuel des contribuables.

1 vol. in-8 relié ½ basane, dos lisse orné. Paris

Rondonneau & Declé 1819.

JOINT : GIRARD (D.)

Manuel des contributions indirectes et des

octrois.

1 vol. in-8 relié ½ basane, dos lisse orné (rest.)

Paris Smith 1826.

Soit 2 vol. 50 €

535 – COLLECTIF

Encyclopédie autodidactique Quillet.

4 vol. gd in-4 cart. éd. Paris Quillet 1939.

25 €

536 – FONVIELLE (Wilfrid de)

Les merveilles du monde invisible. Illustré de

115 vignettes.

1 vol. pt in-8 relié ½ chagrin, dos à fx nerfs à

caissons dorés. Paris Hachette 1869. Rouss.

ép. 20 €

537 – GAVET (G.).

Diarium universitatis mussipontanæ [Pont-à-

Mousson] 1572-1764.

1 fort vol. in-folio broché. Paris/Nancy Berger-

Levrault 1911. Tiré à 350 ex. numérotés. EDI-

TION CRITIQUE. 100 €

538 – GREGOIRE (L.)

Géographie générale, physique, politique et

économique. Avec 100 cartes, nombreuses

gravures in & ht, n. & coul.

1 fort vol. pt in-folio, dos à nerfs à caissons

dorés. Paris Garnier 1883. Rouss. ép. 60 €

539 – GUERIN (Marcel)

L'œuvre gravée de Gauguin. Avec 146

planches dont 96 à pleine page.

2 vol. in-4 brochés, couv. rempl. Paris Floury

1927. Tiré à 600 ex. numérotés dont 550 seu-

lement mis dans le commerce. Bel ex. 300 €

540 – GUIART (Prof. Jules)

Histoire de la Médecine française – son

passé, son présent, son avenir.

1 vol. gd in-8 broché. Paris Nagel 1947

(E.O.). Illustrations. 20 €

540 BIS – GUIFFREY (Jules)

Les Caffiéri, sculpteurs et fondeurs-ciseleurs –

Etude sur la statuaire et sur l'art du bronze en

France au XVIIe et au XVIIIe siècle.

1 vol. gd in-8 broché. Nogent Laget 1993

(Réimpr. de l'éd. De 1877). 40 €

541 – HANSI (Oncle)

Histoire d'Alsace racontée aux petits enfants

d'Alsace et de France. Images par Hansi &

Huen.

1 vol. in-folio relié toile polychrome éd. Paris

Floury 1916. Reliure avec rouss. 100 €
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542 – HELENE (Maxime)

La poudre à canon et les nouveaux corps

explosifs. Illustr. de 44 vignettes de J. Férat.

1 vol. pt in-8 relié ½ toile bleue éd. Paris

Hachette 1878.

JOINT : HENNEBERT (Lt-Col.)

Les torpilles. Illustr. de 82 vignettes sur bois.

1 vol. pt in-8 relié ½ toile bleue éd. Paris

Hachette 1884.

Soit 2 vol. 40 €

543 – JAGER (Abbé)

Histoire de l'Eglise catholique en France

d'après les documents les plus authentiques

depuis son origine jusqu'au Concordat de Pie

VII.

21 vol. in-8 brochés. Paris Le Clère 1862-

1875. 200 €

544 – LACROIX (Paul)

Les Arts au Moyen-Age et à l'époque de la

Renaissance. Illustré de 19 planches chromoli-

thographiées et de 400 gravures sur bois.

1 vol. gd in-4 relié ½ chagrin rouge à coins,

dos à nerfs à caissons dorés, tête dorée. Paris

Firmin-Didot 1873. Rouss. ép. 60 €

545 – LA GOURNERIE (Eugène de)

Histoire de Paris et de ses monuments.

1 fort vol. gd in-8 relié perc. éd. dos lisse.

Tours Mame 1852. Avec 6 gravures ht sous

serpente par Girardet & 2 par Rouargue.

100 €

546 – [LALLEMENT (F.)]

Vosgien. Dictionnaire géographique universel

des cinq parties du monde. Avec 9 cartes.

1 fort vol. gd in-8 broché. Paris Locquin 1842.

Dos renforcé sinon bon ex. 40 €

547 – LAROUSSE

Grand Larousse encyclopédique.

10 vol. et 2 vol. de Supplément in-4 reliés éd.

Paris Larousse 1960. 80 €

548 – LECOY de LA MARCHE (A.)

Saint-Martin.

1 vol. gd in-4 relié perc. éd. tr. dor. Tours

Mame 1881. Avec 30 planches ht dont 6 en

chromolithogravure, coins us. 50 €

549 – LE ROY (Onésime)

Etudes sur les mystères, monumens historiques

et littéraires, la plupart inconnus, et sur divers

manuscrits de Gerson...

1 vol. gd in-8 broché. Paris Hachette 1837

(E.O.) 80 €

550 – MALLET (Chan. J.)

Cours élémentaire d'Archéologie religieuse.

2 vol. gd in-8 brochés. Paris Poussielgue

1898-1900.

JOINT : DUCHESNE (Louis) 

Scripta minora – Etudes de topographie

romaine & de géographie ecclésiastique.

1 vol. in-4 broché. Rome Ecole Française

1973.

Soit 3 vol. 50 €

551 – MALTE-BRUN 

Géographie universelle illustré par Gustave

Doré.

2 vol. in-4 reliés ½ basane, dos lisse à filets

dorés. Paris Barba s.d. (1859).

JOINT : 1 vol. d'ATLAS dressé et divisé par

nationalités, contenant tous les chemins de fer,

par A. H. Dufour., in-4 relié ½ basane, dos

lisse à filets dorés. Paris Barba s.d.

Soit 3 vol. 100 €

552 – MICHEL (Emile)

Rubens, his life, his work and his time.

2 vol. in-folio cart. Londres Heinemann 1899.

25 €

553 – MONIN (H.)

Monuments des anciens idiomes gaulois

(Texte – Linguistique).

1 vol. gd in-8 broché. Paris Durand Besançon

Chez l'Auteur 1861. 20 €

554 – MONTALEMBERT (Comte de)

Sainte Elisabeth de Hongrie.

1 vol. in-4 relié ½ chagrin rouge, dos à nerfs

à caissons fleuris, tranches dorées. Tours

Mame 1889. Mors légèr. Frott. sinon Bel ex.

50 €

555 – MONTEL (Paul)

Les mathématiques et la vie. Illustr. de Pierre

Collot.

1 vol. in-folio broché. Paris Tiranty 1947. couv.

salie, dos déch. Tirage à 590 ex. sur pur fil

Johannot, celui-ci non numéroté.

Le texte de Paul Montel est celui du discours

qu'il fit à l'occasion de la réouverture du Palais

de la Découverte après la libération de Paris

en 1944. 30 €

556 – NICOLAS

Catalogue Nicolas 1933. Illustrations cou-

leurs de Jean Hugo.

1 vol. pt in-4 broché à spirale, sous marie-

louise. Complet de la feuille volante « Aux vins

anémiques ». 40 €

557 – NICOLAS
Catalogue Nicolas 1934. Illustrations cou-

leurs de Alfred Latour.

1 vol. pt in-4 broché à spirale. 20 €

558 – NICOUD (F.)
Album Couverts et orfèvrerie en argent de la

maison Nicoud, fabriquant à Strasbourg.

1 vol. in-4 oblong cart. 50 €

559 – [GASTRONOMIE]  NOTT (John)
The cook's and confectioner's dictionnary or,

the accomplish'd housewife's companion,

cockery, pastry, meats, liquors, etc...

1 vol. in-8 relié. London Rivington 1733. Rel.

us.

BITTING 346 – VICAIRE 631 200 €

560 – PAILLERON (Marie-Louise)
La Revue des Deux Mondes et la Comédie

Française.

1 vol in-8 broché. Paris Firmin-Didot 1930.

20 €

561 – [MEDECINE]  COLLECTIF
[PARMENTIER (Antoine-Augustin)] –

Formulaire pharmaceutique à l'usage des

hôpitaux militaires.

Paris Méquignon l'aîné Père 1812 (2e éd.)

111 pp.

BARBIER II-485b – QUERARD VI-604

(à la suite) DOUSSIN-DUBREUIL (J.L.) -  De la

Gonorrhée bénigne, ou sans virus vénérien, et

des fleurs blanches.

Paris Chez l'Auteur Fructidor An VI (2e éd. rev.

corr. & augm.) X-140 pp.

QUERARD II-587

(à la suite) ANONYME [SACOMBE] –

Résurrection du Docteur Sacombe, Etrennes

aux Dames, pour l'année 1818.

Paris Chez l'Auteur 1818 – 156 pp.

1 vol. in-8 relié ½ skiv. (post.) 300 €

562 – PERROT (Georges)
Recueil de Mémoires concernant

l'Archéologie classique, la littérature et l'his-

toire anciennes, orné d'1 portrait, 5 planches

ht & 36 illustrations in-txt.

1 vol. gd in-4 broché. Paris Fontemoing 1903.

Non coupé.

JOINT : VERDIERE (Père Ch. H.)

Histoire de l'Université d'Ingolstadt.

2 forts vol. gd in-8 brochés. Paris Lethielleux

1887. Envoi de l'auteur.

Soit 3 vol. 80 €

563 – POUILLET
Eléments de Physique expérimentale et de

météorologie.
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30

2 forts vol. in-8 reliés ½ basane, dos lisse
(frott.) Paris Hachette 1853 (sans l'Atlas).
coins us. 1 coiff. arr. 60 €

564 – ANDRE (Albert)
Renoir avec 40 phototypies d'André Marty.
1 vol. gd in-4 broché, cov. cons. Paris Cahiers
d'Aujourd'hui s.d.
JOINT : ANONYME
Specimens of types and borders and illustrated
catalogue of Printer's Joinery and materials.
1 fort vol. gd in-4 relié éd. London Caslon s.d.
(1922).
JOINT : Exposition Cézanne (1839-1906).
Quelques souvenirs par Ambroise Vollard.
Paris Galerie Pizalle 1929.
JOINT : DEMONTS (Louis)
Les dessins de Claude Gellée dit Le Lorrain
(Musée du Louvre).
1 album de 56 planches & d'1 cahier de 48
pp. de texte, sous chemise avec lacet. Paris
Morancé 1923.
JOINT : DURET (Théodore)
Van Gogh (Vincent) avec 44 illustrations à
pleine page.
1 vol. in-4 cart. sous couv. ill. rempl. Mors en
partie déch. Paris Bernheim Jeune 1916.
Soit 5 vol. 50 €

565 – [MEDECINE]  RODET (J.B.C.)
Doctrine physiologique appliquée à la méde-
cine vétérinaire. De la nature des traitements de
différentes maladies (gourme, fourbure, etc).
1 vol. de 459 pp. gd in-8 relié ½ basane, dos
lisse orné. Paris Cordier, Janet & Gondar-
Roblot 1828. 40 €

566 – LA SAINTE BIBLE
Traduction nouvelle selon la vulgate par
Bourassé et Janvier. Avec 230 dessins ht de
Gustave Doré, gravés sur bois. 
2 forts vol. in-folio reliés ½ chagrin rouge, dos
à nerfs à caissons dorés, tranches dorées (dos
arr. En pied du t. 2, coiff. & coins us. rel. frott.)
Tours Mame 1866.
CARTERET III-89-90 150 €

567 – THIEULLEN (A.)
Les véritables instruments usuels de l'âge de
pierre.
1 vol. in-4 relié pleine toile. Paris Larousse
1897. Avec 21 planches de silex. JOINT :
Journal humoristique : le Petit Echo de Cro-
Magnon (29 juillet 1938). 25 €

568 – VALLERY-RADOT (Dr Pierre)
Nos hôpitaux parisiens : Un siècle d'histoire
hospitalière.
JOINT du même

Paris d'autrefois – ses vieux hôpitaux : Deux
siècles d'histoire hospitalière.
2 vol. gd in-4 brochés. Paris Dupont 1947-
1948. Illustrations. 50 €

569 – VALLOIS (René)
L'Architecture hellénique et hellénistique à
Délos, jusqu'à l'éviction des Déliens (166 av.
J.C.) : Les Monuments.
1 vol. in-4 broché. Paris de Boccard 1944.

30 €

570 – VILLAUME (Ambroise)
Recherches biographiques, historiques et
médicales sur Ambroise PARE, de Laval.
1 vol. in-8 broché. Epernay Warin-Thierry
1837. Rare. 40 €

571 – VOSGIEN
Nouveau dictionnaire géographique univer-
sel... rédigé sur un plan  nouveau par M. le
Chevalier de Roujoux.
1 vol. gd in-8 all. rel. plein veau raciné ép. dos
lisse à caissons ornés. Paris Philippe 1831.
Coiff. en pied & coins us. plats épiderm.
JOINT : CROZAT
Géographie universelle.
1 vol. in-8 relié plein veau ép. dos lisse orné.
Paris Ardant 1846. Coiff. abs. coins us. mq
planche entre p. 266 & 267.
Soit 2 vol. 30 €

572 – VUILLIER (Gaston)
Plaisirs et Jeux depuis les origines.
1 vol. de 344 pp. Gd in-4 relié ½ basane
maroquinée. Avec 279 planches & vignettes
et 19 héliogravures. Paris Rothschild 1900.
Rouss. ép.
JOINT : ALLIBERT (Abbé C.)
Manuel d'histoire locale.
1 vol. gd in-8 broché. Avignon Aubanel 1912.
Soit 2 vol. 80 €

573 – WITT (Mme de)
La charité en France à travers les siècles. Avec
81 gravures.
JOINT : CAMP (Maxime du)
La vertu en France. Avec 45 gravures sur bois.
2 vol. in-4 reliés percal. éd. tr. dor. Paris
Hachette 1892 & 1888. Rouss. 60 €

574 – WITT (Jean de)
Gibiers.
1 vol. gd in-4 broché. Paris Toison d'or 1950.
Dos déch.
JOINT : BLANCHET (E.L.)
Queue, tête... pan! Tous les secrets de la
chasse à tir.
1 vol. in-4 broché.Paris Chasses de France

1950 (débr.)
Soit 2 vol. 20 €

575 – ZURCHER & MARGOLLE
Les glaciers. Illustr. de 45 gravures sur bois de
L. Sabatier.
1 vol. pt in-8 relié ½ toile bleue éd. Paris
Hachette 1870. 20 €

PLUSIEURS DIZAINES DE 

MANETTES

SERONT DISPERSEES

EN FIN DE VACATION.
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